


LA SOCIÉTÉ
THE COMPANY

Spécialiste de la coutellerie, arts de la table et du cadeau, Roger Orfèvre est une entreprise familiale 
située dans le bassin thiernois. Réputé pour son fameux couteau Le Thiers®, le secteur est souvent 
considéré comme la capitale de la coutellerie. Grâce à un savoir-faire de presque 100 ans, l’entreprise 
fabrique des articles en bois, acier et paperstone et vous propose une gamme de produits uniques 

à découvrir au fil de ce catalogue.

De nombreux produits sont labellisés Esprit de Thiers®, gage de qualité témoin du respect des 
traditions et du savoir-faire thiernois. La société est également membre de la Confrérie du Couteau 

Le Thiers® ainsi que de la Fédération Française de la Coutellerie.

« Il faut toujours garder à l’esprit de rester fabricant/créateur »

« We should always keep in mind to remain manufacturer/creator »

Philippe Sozedde

Philippe Sozedde

Specialist in cutlery, tableware and gifts, Roger Orfèvre is a family company located in Thiers 
surroundings. Known for its famous knife Le Thiers®, the city is also called capital of cutlery. Thanks 
to almost 100 years of knowledge, the company is manufacturing wood, steel and paperstone 

articles and offers you a range of unique products to discover through this catalogue.

Many products are certified Esprit de Thiers, witnessing quality and respect of a traditional knowledge. 
The company is also a member of the Confrérie du Couteau Le Thiers® and the Fédération Française 

de la Coutellerie®.
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SUPPORT TOUSSOULAMAIN
«EVERYTHING-ON-HAND» SUPPORT

REF/350450
0044V86630/100V94
340x230x305 mm
P/W: 1.715 kg
PACK: CARTON

PLANCHE & CAGE À SAUCISSON
BOARD AND SAUSAGE BOX

REF/270061
0008V64630/0019V44

365x201x15 mm
P/W: 0.437 kg
PACK: VRAC

REF/101380
0028V36630/63V81
250x250x100 mm
P/W: 1.560 kg
PACK: FILM

REF/270060
0007V08630/15V93

255x170x15 mm
P/W: 0.322 kg
PACK: VRAC

REF/110120
0018V05630/40V61

330x90x75 mm
P/W: 0.650 kg

PACK: FILM

REF/110121
0005V38630/12V11

240x60x20 mm
P/W: 0.175 kg

PACK: FILM

Hêtre lamellé collé - huilé
Laminated slatted beech wood - oiled

LA GUILLOTINE À SAUCISSON
THE ORIGINAL SAUSAGE GUILLOTINE

REF/110115
0027V39630/61V63
280x155x100 mm
P/W: 0.650 kg
PACK: CARTON
L’originale

REF/110145
0029V77630/66V98
280x155x100 mm

P/W: 0.650 kg
PACK: CARTON
Modèle gaucher

REF/110148
0029V16630/65V61
280x155x100 mm

P/W: 0.650 kg
PACK: FILM
La généreuse

Hêtre lamellé collé - huilé
Laminated slatted beech wood - oiled

PERSONNALISEZ VOTRE
GUILLOTINE !

TARIF SUR DEMANDE

CUSTOMIZE YOUR
GUILLOTINE !

PRICE ON REQUEST

HAUTEUR DE COUPE
CUTTING HEIGHT

Ø 63 mm
Cave à fromage en hêtre
Beech wood cheese cellar

Cage à saucisson en hêtre
Beech wood sausage cage
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LA GUILLOTINE À SAUCISSON
THE ORIGINAL SAUSAGE GUILLOTINE

REF/110124
0076V07630/171V16
280x155x100 mm
P/W: 1.011 kg
PACK: CARTON

LIVRÉ AVEC SAC EN FEUTRINE
SHIPPED WITH A FELT BAG

REF/110140
0003V42500/7V70
250x115 mm
P/W: 0.005 kg
PACK: VRAC

REF/110149
0027V39630/61V63

280x155x100 mm
P/W: 0.670 kg

PACK: CARTON

REF/110089
0019V43630/43V72

380x350x180 mm
P/W: 0.945 kg
PACK: VRAC

REF/110081
0012V11630/27V25

Ø185x300 mm
P/W: 0.528 kg
PACK: VRAC

Hêtre lamellé collé - huilé
Laminated slatted beech wood - oiled

Hêtre huilé

Potences à saucisson

Sac à saucisson

Oiled beech wood

Sausage holders

Sausage bag

Tissu
Fabric

REF/430189
0009V60420/21V60
135x32 mm
P/W: 0.042 kg
PACK: VRAC
Lame/blade

REF/430190
0016V97420/38V18
200x46 mm
P/W: 0.099 kg
PACK: VRAC
Lame/blade (Goliath - Goliath plateau)

LA GUILLOTINE À SAUCISSON
THE ORIGINAL SAUSAGE GUILLOTINE

HAUTEUR DE COUPE
CUTTING HEIGHT

Ø 63 mm

HAUTEUR DE COUPE
CUTTING HEIGHT

Ø 90 mm

REF/110127
0049V07630/110V41

385x200x145 mm
P/W: 1.710 kg

PACK: CARTON
La Goliath

REF/110129
0066V09630/148V70

380x380x160 mm
P/W: 3.500 kg

PACK: CARTON
La Goliath plateau

REF/451382
0007V48730/16V83

~150 mm ouvert/opened
90 mm fermé/closed

P/W: 0.050 kg
PACK: VRAC

Tartineur - manche en chêne
Butter knife spreader - Oak wood handle

REF/110118
0037V91630/85V30
280x280x120 mm
P/W: 1.400 kg
PACK: CARTON
La plateau
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REF/180054
0021V08830/47V43
SOCLE / BASE : 330x110 mm
P/W: 0.894 kg
PACK: FILM
lame / blade 250 mm

Hêtre lamellé collé huilé

COUPE-PAIN MÉNAGER
BREADCUTTER

Oiled laminated slatted beech wood

Hêtre verni
Varnished beech wood

REF/180052
0021V08830/47V43
SOCLE / BASE : 340x120 mm
P/W: 0.900 kg
PACK: FILM
lame / blade 250 mm

REF/180920
0022V31830/50V20
SOCLE / BASE : 340x120 mm
P/W: 0.900 kg
PACK: FILM
lame / blade 250 mm

REF/180107
0039V86830/89V69

SOCLE / BASE : 395x190 mm
P/W: 1.190 kg

PACK: FILM
lame / blade 250 mm

Hêtre verni
Varnished beech wood

Hêtre huilé
Oiled beech wood

REF/180109
0026V13830/58V79

SOCLE / BASE : 395x190 mm
P/W: 1.190 kg

PACK: FILM
lame / blade 250 mm

Hêtre huilé
Oiled beech wood

Ramasse-miettes
Garbage collector

Ramasse-miettes - Grille amovible
Garbage collector - Railing removable

REF/180932
0022V25830/50V06

SOCLE / BASE : 310x190x20mm
P/W: 1.190 kg

PACK: FILM
lame / blade 250 mm

REF/180939
0022V25830/50V06

SOCLE / BASE : 310x190x20 mm
P/W: 0.942 kg

PACK: FILM
lame / blade 250 mm

COUPE-PAIN PROFESSIONNEL
PROFESSIONAL BREADCUTTER

REF/180520
0050V66830/113V99
SOCLE / BASE : 310x140 mm
P/W: 1.315 kg
PACK: FILM
lame / blade 250 mm

REF/180510
0070V81830/159V32
SOCLE / BASE : 410x145 mm
P/W: 2.170 kg
PACK: FILM
lame / blade 350 mm

REF/180399
0047V80830/107V55
SOCLE / BASE : 340x120 mm
P/W: 1.500 kg
PACK: FILM
lame / blade 250 mm

REF/180402
0074V94830/168V62
SOCLE / BASE : 400x140 mm
P/W: 2.300 kg
PACK: FILM
lame / blade 350 mm

Inox & polyéthylène
Stainless steel & polyethylene

REF/180523
0050V42830/113V45

SOCLE / BASE : 310x140 mm
P/W: 2.240 kg

PACK: FILM
lame / blade 250 mm

REF/180513
0076V23830/171V52

SOCLE / BASE : 410x140 mm
P/W: 3.100 kg

PACK: FILM
lame / blade 350 mm

Hêtre huilé
Oiled beech wood Ramasse-miettes

Garbage collector

Hêtre huilé
Oiled beech wood

Ramasse-miettes
Garbage collector

Inox & polyéthylène
Stainless steel & polyethylene

Hêtre verni
Varnished beech wood

PLANCHE À PAIN
BREAD BOARD

Hêtre
Beech wood

Ramasse-miettes - Grille amovible
Garbage collector - Railing removable

Hêtre huilé
Oiled beech wood

PLANCHE ET PELLE À PIZZA
BOARD AND PIZZA SHOVEL

Contreplaqué
Plywood

Hêtre
Beech wood

REF/250391
0006V04630/13V59
Ø300 mm
P/W: 0.275 kg
PACK: FILM

REF/250400
0007V22630/16V25
Ø400 mm
P/W: 0.430 kg
PACK: FILM

REF/250900
0031V06630/69V89

1600x300 mm
P/W: 1.180 kg
PACK: VRAC

REF/180812
0007V92630/17V82

385x220x25 mm
P/W: 0.830 kg

PACK: FILM

REF/180814
0012V77630/28V73

SOCLE / BASE : 400x310x25 mm
P/W: 1.294 kg

PACK: FILM

REF/180866
0013V27630/29V86

380x200x15 mm
P/W: 0.880 kg

PACK: FILM

REF/180820
0018V62630/41V90

380x300x35 mm
P/W: 1.100 kg

PACK: FILM

Ramasse-miettes - Grille amovible
Garbage collector - Railing removable

Pin
Pine wood

REF/180864
0009V12630/20V52
360x230x20 mm
P/W: 0.880 kg
PACK: VRAC

Hêtre lamellé collé huilé
Oiled laminated slatted beech wood

REF/180816
0037V19630/83V68
480x250x40 mm
P/W: 1.441 kg
PACK: FILM

Hêtre huilé
Oiled beech wood

Ramasse-miettes - Grille amovible

Ramasse-miettes - Grille amovible

Garbage collector - Railing removable

Garbage collector - Railing removable

REF/180813
0011V71630/26V35
385x220x25 mm
P/W: 0.880 kg
PACK: FILM

Hêtre huilé
Oiled beech wood
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BOITE À PAIN
BREAD BOX

REF/190120
0067V49630/151V85

380x310x230 mm
P/W: 2.710 kg
PACK: PAPIER

Hêtre verni
Varnished beech wood

RANGE COUVERTS
CUTLERY TRAY

HUCHE À PAIN
BREAD BIN

REF/141000
0028V31630/63V70
520x330x100 mm
P/W: 2.545 kg
PACK: FILM

REF/141010
0036V19630/81V43

520x330x100 mm
P/W: 2.545 kg

PACK: FILM

REF/190450
0050V96630/114V66

850x230x180 mm
P/W: 5.500 kg

PACK: CARTON

Hêtre vernis
Varnished beech wood

REF/190601
0047V24630/106V29

800x245x185 mm
P/W: 7.800 kg

PACK: CARTON

REF/190610
0047V24630/106V29

800x245x185 mm
P/W: 7.800 kg

PACK: CARTON

Hêtre huilé
Oiled beech wood

Bambou huilé
Oiled bamboo wood

GARDE MANGER
PANTRY

REF/101360
0052V33630/117V74

400x300x400 mm
P/W: 4.200 kg
PACK: PAPIER

REF/101370
0061V98630/139V46

500x400x500 mm
P/W: 6.560 kg
PACK: PAPIER

REF/101330
0077V57630/174V53

400x400x600 mm
P/W: 6.050 kg
PACK: PAPIER

Hêtre - Grille aluminium
Beech wood - Aluminium mesh

REF/101392
0026V24830/59V04
250x130x305 mm
P/W: 2.710 kg
PACK: PAPIER

REF/101391
0037V46630/84V29

250x130x305 mm
P/W: 1.908 kg
PACK: PAPIER

SUPPORT POUR JAMBON
HAM HOLDER

Hêtre
Beech wood

Hêtre huilé
Oiled beech wood

Hêtre lamellé collé - tôle galvanisée
Laminated slatted beech wood - galvanized iron

Hêtre lamellé collé
Laminated slatted beech wood

Hêtre verni

Hêtre

Varnished beech wood

Beech wood

REF/110453
0036V23630/81V52
500x200x225 mm
P/W: 3.200 kg
PACK: VRAC

REF/110451
0021V88630/49V23

380x140x310 mm
P/W: 3.200 kg

PACK: FILM
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PLANCHE À DÉCOUPER
CUTTING BOARD

REF/250035
0016V19630/36V43
350x210 mm
P/W: 1.075 kg
PACK: FILM

REF/270050
0001V88630/4V23
250x90 mm
P/W: 0.105 kg
PACK: VRAC
REF/270040
0005V03630/11V32
300x130 mm
P/W: 0.345 kg
PACK: VRAC

REF/270030
0006V92630/15V57
350x160 mm
P/W: 0.615 kg
PACK: VRAC
REF/270020
0009V12630/20V52
400x180 mm
P/W: 0.700 kg
PACK: VRAC

REF/250030
0009V88630/22V23
350x210 mm
P/W: 0.900 kg
PACK: FILM
REF/250140
0012V47630/28V06
400x240 mm
P/W: 0.980 kg
PACK: FILM
REF/250020
0027V22630/61V25
450x300 mm
P/W: 2.160 kg
PACK: FILM

REF/250145
0018V76630/42V21
400x240 mm
P/W: 1.360 kg
PACK: FILM

REF/250245
0031V32630/70V47
450x300 mm
P/W: 1.712 kg
PACK: FILM
REF/250265
0049V10630/110V47
600x350 mm
P/W: 3.055 kg
PACK: FILM

Sapelli

Planche à tapas - Livré avec des piques apéritives

Sapele wood

Tapas board - Shipped with cocktail sticks

REF/250877
0007V94630/17V87

300x150x14 mm
P/W: 0.394 kg
PACK: FILM

Marquage SoApéro!

REF/250876
0007V94630/17V87

300x150x14 mm
P/W: 0.394 kg
PACK: FILM

Sans marquage

REF/250867
0013V59630/30V58

300x150x14 mm
P/W: 0.394 kg
PACK: FILM
Paperstone

Hêtre lamellé collé huilé
Oiled aminated slatted beech wood

Hêtre

Hêtre

Beech wood

Beech wood

PLANCHE À DÉCOUPER
CUTTING BOARD

REF/250697
0003V93430/8V84
170/280x165x10 mm
P/W: 0.190 kg
PACK: FILM

REF/250681
0017V20630/38V70
460x285x15 mm
P/W: 1.180 kg
PACK: VRAC

REF/250705
0007V15630/16V09
270x190x7 mm
P/W: 0.174 kg
PACK: FILM

REF/250704
0009V20630/20V70
320x220x7 mm
P/W: 0.242 kg
PACK: FILM

REF/250703
0011V25630/25V31
380x270x7 mm
P/W: 0.353 kg
PACK: FILM

Hêtre lamellé collé huilé

Hêtre lamellé collé - naturel ou huilé

Oiled laminated slatted beech wood

Laminated slatted beech wood - natural or oiled

REF/250675
0006V98630/15V71

240x150 mm
P/W: 0.385 kg
PACK: VRAC

REF/250674
0008V73630/19V64

330x220 mm
P/W: 0.745 kg
PACK: VRAC

REF/250673
0009V82630/22V10

390x280 mm
P/W: 1.179 kg
PACK: VRAC

REF/250677
0007V64630/17V19

590x90x20 mm
P/W: 0.490 kg
PACK: VRAC

REF/250696
0001V80430/4V05

210/300x65x10 mm
P/W: 0.100 kg

PACK: FILM

REF/250698
0005V05430/11V36

265x185x10 mm
P/W: 0.100 kg

PACK: FILM

Bambou

Bambou

Bambou

Bambou

Bamboo wood

Bamboo wood

Bamboo wood

Bamboo wood

PPS noir ou marron
Black or brown PPS
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REF/250672
0008V73630/19V64

330x155x15 mm
P/W: 0.301 kg
PACK: VRAC

REF/250671
0011V03630/24V82

380x225x15 mm
P/W: 0.761 kg
PACK: VRAC

REF/250670
0014V16630/31V86

460x285x15 mm
P/W: 1.180 kg
PACK: VRAC

REF/250680
0011V82630/26V60

600x150x15 mm
P/W: 0.800 kg
PACK: VRAC

Chêne huilé

Chêne huilé

Oiled oak wood

Oiled oak wood

PLANCHE À DÉCOUPER
CUTTING BOARD

PLANCHE À DÉCOUPER
CUTTING BOARD

REF/250682
0009V12630/20V52

360x230x20 mm
P/W: 1.030 kg
PACK: VRAC

REF/250683
0009V12630/20V52

360x230x20 mm
P/W: 0.960 kg
PACK: VRAC

REF/180864
0009V12630/20V52

360x230x20 mm
P/W: 0.880 kg
PACK: VRAC

Modèle légumes Modèle viande Modèle pain
Vegetables version Meat version Bread version

Hêtre lamellé collé huilé
Oiled laminated slatted beech wood
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BARRES AIMANTÉES
MAGNETIC BARS

REF/320146
0024V49630/55V10
300x65x20 mm
P/W: 0.504 kg
PACK: PAPIER
5 couteaux / knives

REF/320142
0015V03630/33V82
300x65x30 mm
P/W: 0.454 kg
PACK: PAPIER
5 couteaux / knives

REF/320147
0033V85630/76V16
450x65x20 mm
P/W: 0.725 kg
PACK: PAPIER
9 couteaux / knives

REF/320143
0020V20630/45V45
450x65x30 mm
P/W: 0.690 kg
PACK: PAPIER
9 couteaux / knives

REF/320148
0041V13630/92V54
600x65x20 mm
P/W: 0.980 kg
PACK: PAPIER
12 couteaux / knives

REF/320144
0024V47630/55V06
600x65x30 mm
P/W: 0.902 kg
PACK: PAPIER
12 couteaux / knives

Hêtre vernis
Varnished beech wood

Paperstone

Salière en buis Poivrière en buis
Boxwood salt shaker Boxwood pepper shaker

REF/330206
0002V11220/4V75
Ø 40 mm / 80 mm

P/W: 0.035 kg
PACK: VRAC

REF/330207
0002V11220/4V75
Ø 40 mm / 80 mm

P/W: 0.035 kg
PACK: VRAC

ACCESSOIRES DE CUISINE EN BUIS

ACCESSOIRES DE CUISINE EN BUIS

BOXWOOD KITCHEN ACCESSORIES

BOXWOOD KITCHEN ACCESSORIES

REF/330160
0003V34220/7V52
160 mm
P/W: 0.023 kg
PACK: VRAC

REF/330200
0001V03220/2V32
110 mm
P/W: 0.005 kg
PACK: VRAC

REF/330180
0001V66220/3V74
80 mm
P/W: 0.009 kg
PACK: VRAC

REF/330181
0002V39220/5V38
105 mm
P/W: 0.010 kg
PACK: VRAC

REF/330185
0001V03220/2V32
80 mm
P/W: 0.009 kg
PACK: VRAC

REF/330184
0001V19220/2V68
110 mm
P/W: 0.009 kg
PACK: VRAC

REF/330198
0003V22220/7V25
150 mm
P/W: 0.026 kg
PACK: VRAC

REF/330190
0003V13220/7V04

200 mm
P/W: 0.009 kg
PACK: VRAC

REF/330192
0002V55220/5V74

130 mm
P/W: 0.009 kg
PACK: VRAC

REF/330191
0002V94220/6V62

130 mm
P/W: 0.009 kg
PACK: VRAC

REF/330400
0001V88220/4V23

125 mm
P/W: 0.010 kg
PACK: VRAC

REF/330170
0003V65220/8V21

200 mm
P/W: 0.038 kg
PACK: VRAC

REF/330195
3V92220/8V82

105 mm
P/W: 0.008 kg
PACK: VRAC

REF/330186
0001V02220/2V30

70 mm
P/W: 0.005 kg
PACK: VRAC

REF/330187
0001V07220/2V41

110 mm
P/W: 0.006 kg
PACK: VRAC

REF/330205
0002V63220/5V92

pot Ø 45 mm
trou / hole Ø 25 mm

cuillère / spoon 66 mm
P/W: 0.035 kg
PACK: VRAC

REF/410025
0002V73220/6V14
110 mm
P/W: 0.006 kg
PACK: VRAC

REF/410005
0000V82220/1V85

Ø29/20x33 mm
P/W: 0.006 kg
PACK: VRAC

REF/330159
0002V57220/5V78
140 mm
P/W: 0.010 kg
PACK: VRAC

REF/330165
0002V69220/6V05
Ø 33 mm / 30 mm

P/W: 0.021 kg
PACK: VRAC

REF/330421
0002V24220/5V04
160 mm
P/W: 0.016 kg
PACK: VRAC

Cuillière à miel

Cuillière à moutarde

Pelles à sel

Cuillères à sel

Cuillière à olives

Pelle à thé

Honey spoon

Mustard spoon

Salt shovels

Salt spoons

Olive spoon

Tea scoop

Pelle à fleur de sel
Salt flower shovel

Louche à sel
Salt ladle

Cuillère doseuse de café

Cuillères à confiture

Coffee measurer

Jelly spoons

Pot à sel
Salt pot

Tire-bouchon
Corkscrew

Bouchon en buis et liège
Boxwood and cork

avec un tenon
with a tenon

Roulette à patisserie
Pastry wheel

Pique olives
Olive pick

Fourchette à pomme de terre
Potato fork

Boite à dents
Tooth box
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ACCESSOIRES DE CUISINE EN HÊTRE
BEECH WOOD KITCHEN ACCESSORIES

REF/330130
0001V10360/2V48
300 mm
P/W: 0.038 kg
PACK: VRAC

REF/330150
0000V92470/2V07
300 mm
P/W: 0.033 kg
PACK: VRAC

REF/330270
0001V27470/2V86
400 mm
P/W: 0.047 kg
PACK: VRAC

REF/330210
0000V49510/1V10
135 mm
P/W: 0.011 kg
PACK: VRAC

REF/330182
0003V86220/8V69
140 mm
P/W: 0.025 kg
PACK: VRAC

REF/330183
0004V73220/10V64
180 mm
P/W: 0.047 kg
PACK: VRAC

REF/330235
000000V60360/1V35

300 mm
P/W: 0.029 kg
PACK: VRAC

REF/330290
0001V25360/2V81

300 mm
P/W: 0.043 kg
PACK: VRAC

REF/330080
0000V78470/1V76

250 mm
P/W: 0.035 kg

REF/330090
0000V88470/1V98

300 mm
P/W: 0.045 kg

REF/330100
0001V09470/2V45

350 mm
P/W: 0.048 kg

REF/330110
0001V29470/2V90

400 mm
P/W: 0.051 kg

REF/330120
0001V40470/3V15

450 mm
P/W: 0.057 kg
PACK: VRAC

Spatule à crêpes

Spatule à raclette

Pancake spatula

Raclette spatula

Pelles à sel
Salt shovels

REF/330300
0000V88360/1V98

185 mm
P/W: 0.019 kg
PACK: VRAC

REF/330310
0001V33360/2V99

200 mm
P/W: 0.032 kg
PACK: VRAC

ACCESSOIRES DE CUISINE EN HÊTRE
BEECH WOOD KITCHEN ACCESSORIES

REF/330340
0000V72440/1V62
300 mm
P/W: 0.035 kg
PACK: VRAC

REF/330341
0000V68470/1V53
220 mm
P/W: 0.025 kg
PACK: VRAC

REF/330350
0001V40360/3V15
300 mm
P/W: 0.053 kg
PACK: VRAC

REF/330020
0001V44470/3V24
250 mm
P/W: 0.041 kg
PACK: VRAC

REF/323041
0002V08360/4V68
185 mm
P/W: 0.076 kg
PACK: VRAC

REF/323011
0019V98630/44V96
180x180 mm
P/W: 0.625 kg
PACK: FILM

REF/330370
0001V88470/4V23
155 mm
P/W: 0.049 kg
PACK: VRAC

REF/323007
0012V96630/29V16

130x130 mm
P/W: 0.417 kg

PACK: FILM

REF/323181
0006V05210/13V61
420x40 mm
P/W: 0.351 kg
PACK: VRAC

REF/323180
0006V31210/14V20
500x40 mm
P/W: 0.610 kg
PACK: VRAC

REF/410060
0003V33440/7V49

Ø 70 mm / 100 mm
P/W: 0.110 kg
PACK: VRAC

REF/330320
0002V76360/6V21

300 mm
P/W: 0.162 kg
PACK: VRAC

REF/330330
0006V20360/13V95

300 mm
P/W: 0.231 kg
PACK: VRAC

REF/323170
0004V87470/10V96

380 / 200 mm Ø58 mm
P/W: 0.416 kg
PACK: VRAC

Pilon pour caipirinha

Casse-noix

Pilon

Presse-citron

Bols à persillade

Rouleau à pâtisserie enfant Ø40 mm

Rouleau à pâtisserieRouleau à pâtisserie professionnel

Pince à barbecue luxe

Pince à barbecue

Pince à toast

Caipirinha muddler

Nutcracker

Muddler

Lemon squeezer

Parsley bowls

Ø40 mm rolling pin for children

Rolling pinProfessionnal rolling pin

Premium BBQ tongs

BBQ tongs

Toast tongs

REF/323185
0002V06440/4V63
230 / 110 mm
P/W: 0.117 kg
PACK: VRAC

Pince à cornichons
Pickles tongs

Rateaux à crêpes
Crepe rakes

REF/323042
0001V79360/4V03

220 mm
P/W: 0.082 kg
PACK: VRAC

REF/330230
0001V17470/2V63

300 mm
P/W: 0.039 kg
PACK: VRAC

REF/330231
0001V26470/2V83

350 mm
P/W: 0.052 kg
PACK: VRAC

REF/330232
0001V35470/3V04

400 mm
P/W: 0.068 kg
PACK: VRAC

REF/330840
0004V01630/9V02
400 mm
P/W: 0.190 kg
PACK: VRAC

REF/330860
0006V52630/14V67
600 mm
P/W: 0.225 kg
PACK: VRAC

REF/330880
0010V58630/23V81
800 mm
P/W: 0.400 kg
PACK: VRAC
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LA GAMME VINTAGE - CORBEILLE OVALE
VINTAGE RANGE - OVAL BOWL

REF/720133 - INOX
0002V80830/6V30
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/720136 - VANILLE
0004V87830/10V96
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/721136 - ORANGE
0004V87830/10V96
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/722136 - VERT ANIS
0004V87830/10V96
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/723136 - JAUNE
0004V87830/10V96
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/724136 - BLEU
0004V87830/10V96
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/725136 - ROSE FUSHIA
0004V87830/10V96
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/726136 - PRUNE
0004V87830/10V96
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/727136 - GRIS
0004V87830/10V96
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/728136 - ROUGE
0004V87830/10V96
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/729136 - BLEU INDIGO
0004V87830/10V96
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/721139 - VERT PASTEL
0004V87830/10V96
250x180x40 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

MODÈLE PAIN 250x180 mm
BREAD MODEL

MODÈLE FRUITS 300x240 mm
FRUITS MODEL
REF/720134 - INOX
0003V28830/7V38
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/720137 - VANILLE
0006V14830/13V82
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/721137 - ORANGE
0006V14830/13V82
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/722137 - VERT ANIS
0006V14830/13V82
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/723137 - JAUNE
0006V14830/13V82
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/724137 - BLEU
0006V14830/13V82
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/725137 - ROSE FUSHIA
0006V14830/13V82
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/726137 - PRUNE
0006V14830/13V82
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/727137 - GRIS
0006V14830/13V82
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/728137 - ROUGE
0006V14830/13V82
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/729137 - BLEU INDIGO
0006V14830/13V82
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/722139 - VERT PASTEL
0006V14830/13V82
300x240x50 mm
P/W: 0.200 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

LA GAMME VINTAGE - CORBEILLE RONDE
VINTAGE RANGE - ROUND BOWL

REF/720135 - INOX
0003V06830/6V89
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/731135 - VANILLE
0005V23830/11V77
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/721135 - ORANGE
0005V23830/11V77
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/722135 - VERT ANIS
0005V23830/11V77
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/723135 - JAUNE
0005V23830/11V77
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/729135 - BLEU
0005V23830/11V77
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/725135 - ROSE FUSHIA
0005V23830/11V77
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/726135 - PRUNE
0005V23830/11V77
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/732135 - GRIS
0005V23830/11V77
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/728135 - ROUGE
0005V23830/11V77
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/727135 - BLEU INDIGO
0005V23830/11V77
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/730135 - VERT PASTEL
0005V23830/11V77
245x245x55 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

MODÈLE ROND Ø 245 mm
ROUND MODEL
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LA GAMME VINTAGE - DESSOUS DE PLAT
VINTAGE RANGE - TRIVET

REF/860304 - INOX
0008V85830/19V91
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/860305 - INOX
0014V32830/32V22

250x145x17 mm
P/W: 0.329 kg

PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/860306 - INOX
0006V42830/14V45

145x145 mm
P/W: 0.117 kg

PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/860307 - VANILLE
0010V20830/22V95
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/861307 - ORANGE
0010V20830/22V95
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/862307 - VERT ANIS
0010V20830/22V95
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/863307 - JAUNE
0010V20830/22V95
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/864307 - BLEU
0010V20830/22V95
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/865307 - ROSE FUSHIA
0010V20830/22V95
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/866307 - PRUNE
0010V20830/22V95
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/867307 - GRIS
0010V20830/22V95
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/868307 - ROUGE
0010V20830/22V95
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/869307 - BLEU INDIGO
0010V20830/22V95
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

REF/723139 - VERT PASTEL
0010V20830/22V95
255x118x18 mm
P/W: 0.230 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE

6 BRANCHES (COULEURS DISPONIBLES)
6 BRANCHES (COLORS AVAILABLE)

8 BRANCHES (INOX SEULEMENT)
8 BRANCHES (STAINLESS STEEL ONLY)

4 BRANCHES (INOX SEULEMENT)
4 BRANCHES (STAINLESS STEEL ONLY)

LA GAMME VINTAGE - PRÉSENTOIR
VINTAGE RANGE - DISPLAY STAND

72 PIÈCES :
- 24 CORBEILLES PAIN
- 24 CORBEILLES FRUITS
- 24 DESSOUS DE PLAT

72 PIECES :
- 24 BREAD MODELS
- 24 FRUIT MODELS
- 24 TRIVETS

REF/720139
0536V48830/1207V08

??? mm
P/W: ??? kg

PACK: 2 CARTONS
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PLATEAU FROMAGES ET FRUITS
CHEESE AND FRUIT BOARD

REF/102015
16V72630/37V62
Ø 390 mm
P/W: 1.394 kg
PACK: FILM

REF/430178
0013V24190/29V79
Ø 290 mm
P/W: 0.186 kg
PACK: SACHET

REF/450745
0007V39370/16V63
lame/blade 140 mm / manche/handle 120 mm
P/W: 0.069 kg
PACK: SACHET

REF/100022
0015V58630/35V06

280x280x20 mm
P/W: 0.887 kg

PACK: FILM

REF/720001
0005V75190/12V94

Ø 300 mm
P/W: 0.158 kg

PACK: SACHET

REF/720000
0007V72190/17V37

Ø 300 mm
P/W: 0.158 kg

PACK: SACHET

Hêtre lamellé collé huilé
Oiled laminated slatted beech wood

/!\ COUTEAU DIFFÉRENT /!\
/!\ DIFFERENT KNIFE /!\

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Couteau à raclette - Hêtre

Fil chromé

Fil chromé

Cloche - maille inox

Raclette knife - Beech wood

Chrome-plated wire

Chrome-plated wire

Dinner bell - Stainless steel mesh

PLATEAU FOIE GRAS
FOIE GRAS BOARD

LYRE INOX
STAINLESS STEEL LYRE

REF/110310
0011V32630/25V47
210x130x18 mm
P/W: 0.325 kg
PACK: FILM

REF/861610
0004V82630/10V85
100 mm / Ø 6 mm
P/W: 0.094 kg
PACK: SACHET
REF/861620
0005V57630/12V53
130 mm / Ø 6 mm
P/W: 0.112 kg
PACK: SACHET

REF/861670
0007V89630/17V75
220 mm / Ø 7 mm
P/W: 0.202 kg
PACK: SACHET

REF/110304
0013V00630/29V25

240x140x20 mm
P/W: 0.525 kg
PACK: FILM

REF/860925
0017V04630/38V34

210x130 mm
P/W: 0.653 kg

PACK: FILM

Hêtre

Hêtre - Lyre inox 100mm

Polyethylène

MAUVAISE PHOTO :
BOIS CHANGÉ

OUTDATED PICTURE :
WOOD HAS CHANGED

Beech wood

Beech wood - Stainless steel lyre 100mm

Polyethylene

Manche en hêtre personnalisable
sur demande

Beech wood handle customizable
on demand

REF/861650
0005V23630/11V77
100 mm / Ø 6 mm

P/W: ?????? kg
PACK: SACHET

REF/861750
0002V82630/6V35

100 mm
P/W: 0.035 kg

PACK: SACHET

REF/861900
0001V73730/3V89

300 mm
P/W: 0.016 kg

PACK: SACHET

REF/861801
0000V71730/1V60

100 mm
P/W: <0.001 kg
PACK: SACHET

REF/861802
0000V72730/1V62

130 mm
P/W: <0.001 kg
PACK: SACHET

REF/861803
0000V74730/1V67

170 mm
P/W: <0.001 kg
PACK: SACHET

REF/861805
0000V75730/1V69

220 mm
P/W: <0.001 kg
PACK: SACHET

REF/861920
0001V79730/4V03

600 mm
P/W: 0.017 kg

PACK: SACHET

REF/861930
0001V82730/4V10

800 mm
P/W: 0.018 kg

PACK: SACHET

REF/861910
0001V77730/3V98

450 mm
P/W: 0.017 kg

PACK: SACHET

REF/861630
0007V26630/16V34
170 mm / Ø 7 mm
P/W: 0.167 kg
PACK: SACHET
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PRESSE-PURÉES
POTATO MASHERS

REF/COULEURS
0003V82730/8V60

240 mm
P/W: 0.110 kg
PACK: VRAC

REF/323015
0003V20730/7V20

240 mm
P/W: 0.110 kg
PACK: VRAC

REF/323016
ROUGE

RED

REF/323018
VIOLET
PURPLE

REF/323021
BLEU
BLUE

REF/323022
VERT

GREEN

REF/323023
GRIS
GREY

REF/323017
ORANGE
ORANGE

Hêtre

Hêtre teinté

Beech wood

Stained beech wood

PRESSE-PURÉES & ÉPLUCHEURS
POTATO MASHERS & PEELERS

REF/ENSEMBLES
0006V35830/14V29

Ø 100 mm / 240 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: VRAC

REF/451535
0005V53830/12V44

Ø 100 mm / 240 mm
P/W: 0.130 kg
PACK: VRAC

REF/451532
GRIS
GREY

REF/451531
ROUGE

RED

REF/451534
VIOLET
PURPLE

REF/451530
BLEU
BLUE

REF/451533
VERT

GREEN

REF/451543
ORANGE
ORANGE

Hêtre

Hêtre teinté

Beech wood

Stained beech wood

REF/451552
BLEU / BLUE

REF/451553
ORANGE / ORANGE

REF/451554
VIOLET / PURPLE

REF/451555
GRIS / GREY

REF/451556
VERT / GREEN

REF/451557
ROUGE / RED

REF/451550
0001V42830/3V20

150 mm
P/W: 0.019 kg
PACK: VRAC

REF/451551
0001V42830/3V20

150 mm
P/W: 0.019 kg
PACK: VRAC

REF/COULEURS
0001V98830/4V46

150 mm
P/W: 0.019 kg
PACK: VRAC

REF/451558
0002V43830/5V47

150 mm
P/W: 0.019 kg
PACK: VRAC

Manche en hêtre

Manche en olivier

Manche en hêtre teinté rustique

Manche en hêtre teinté

Beech wood handle

Olive wood handle

Beech wood handle rustic stain

Stained beech handle
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KIT PÂTISSERIE POUR ENFANTS
PASTRY KIT FOR KIDS

REF/323183
0014V89630/33V50

195x135x70 mm
P/W: 0.450 kg
PACK: BOITE

REF/323184
0007V33440/16V49
~170x250x60 mm

P/W: 0.249 kg
PACK: SACHET

Couteau hêtre 175 mm

Tablier 600x400 mm

Bol hêtre Ø 85 mm

+ + + + +

Rouleau à pâtisserie hêtre 230 mm

Cuillère hêtre 145 mm

Doseur hêtre 90 mm

175 mm beech wood knife

600x400 mm apron

Ø 85 mm beech wood bowl
230 mm beech wood rolling pin

145 mm beech wood spoon

90 mm beech wood doser

Roulette à patisserie buis 125 mm
125mm boxwood pastry wheel

REF/790177
0004V58110/10V31

135x55x13 mm
P/W: 0.096 kg
PACK: VRAC

Aluminium / aluminium

REF/790200
0007V97310/17V93

230x90x5 mm
P/W: 0.186 kg

PACK: SACHET
Inox / stainless steel

OUTILS POUR CRUSTACÉS

COUPE-VOLAILLE & MASTICATEUR

PRESSE-AIL & DÉNOYAUTEUR

SHELLFISH TOOLS

POULTRY CUTTER & MASTICATORY

GARLIC PRESS & FRUIT PITTER

CASSE-NOIX
NUTCRACKER

REF/800013
0011V16310/25V11
160 mm
P/W: 0.229 kg
PACK: SACHET

REF/860006
0005V04310/11V34
190 mm
P/W: 0.188 kg
PACK: SACHET

REF/860007
0002V51310/5V65
160 mm
P/W: 0.079 kg
PACK: SACHET

REF/790178
0001V70110/3V83
135x55x13 mm
P/W: 0.043 kg
PACK: VRAC

REF/800045
0007V63170/17V17
250 mm
P/W: 0.219 kg
PACK: SACHET

REF/860244
0002V48310/5V58

160 mm
P/W: 0.082 kg

PACK: SACHET

REF/860008
0006V66730/14V99

170x50x25 mm
P/W: 0.132 kg

PACK: SACHET

Multifonctions

Dénoyauteur cerise / olive en zamac

Presse ail inox

Zamac chromé

Multifunctional

Zamak cherry / olive pitter

Stainless steel garlic press

Chromed zamak

Outil 2-en-1 en aluminium

Polypropylène

Ciseau à poulet chromé

Aluminium 2 in 1 tool

Polypropylene

Chromed chicken scissors

REF/860001
0043V62280/98V15
180 mm - Chromé / chromed
P/W: 0.252 kg
PACK: SACHET
REF/860002
0061V93280/139V34
180 mm - Inox / stainless steel
P/W: 0.262 kg
PACK: SACHET

Coupe oursin
Sea urchin cutter
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SERVICE ESCARGOTS & CRUSTACÉS
SHELLFISH & SNAILS SERVICE

REF/720170
0004V02730/9V05
195 mm / ep. 0.5 mm
P/W: 0.120 kg
PACK: SACHET

REF/720171
0002V93730/6V59
155 mm / ep. 0.5 mm
P/W: 0.075 kg
PACK: SACHET

REF/790183
0002V40110/5V40
300 mm
P/W: 0.190 kg
PACK: VRAC
pour 12 huîtres + 1 citron
for 12 oysters + 1 lemon

REF/790184
0001V62110/3V65
255 mm
P/W: 0.115 kg
PACK: VRAC
pour 9 huîtres + 1 citron
for 9 oysters + 1 lemon

REF/790185
0001V60110/3V60
200 mm
P/W: 0.061 kg
PACK: VRAC
pour 6 huîtres + 1 citron
for 6 oysters + 1 lemon

12 escargots

6 escargots

12 snails

6 snails

REF/720160
0010V38290/23V36

247 mm
P/W: 0.239 kg

PACK: SACHET

REF/720082
0009V98730/22V46

295x240 mm
P/W: 0.300 kg

PACK: SACHET

REF/790180
10V97410/24V68
Ø 260 mm
P/W: 0.750 kg
PACK: SACHET

12 moules
12 mussels

6 huîtres
6 oysters

6 assiettes à huîtres empilables
6 stackable plate of oysters 

SERVICE ESCARGOTS & CRUSTACÉS
SHELLFISH & SNAILS SERVICE

REF/4816
0000V50730/1V13
130 mm
P/W: 0.165 kg
PACK: SCOTCH

REF/860432
0000V37730/0V83
135 mm / ep. 1.2 mm
P/W: 0.012 kg
PACK: SCOTCH

REF/860433
0000V50730/1V13
133 mm
P/W: 0.014 kg
PACK: SCOTCH

REF/4815
0000V50730/1V13
115 mm
P/W: 0.015 kg
PACK: SCOTCH

REF/740013
0002V03110/4V57

160 mm
P/W: 0.030 kg
PACK: VRAC

REF/860465
0001V09730/2V45

80x55x30 mm
P/W: 0.013 kg
PACK: VRAC

REF/4779
0000V96730/2V16

135 mm
P/W: 0.024 kg

PACK: SCOTCH

Pince à escargots

Fourchettes à escargots

Fourchettes à huîtres

Curettes inox pour homards, bulots & bigorneaux

Snail pincers

Snail forks

Oyster forks

Stainless steel fork for lobsters, whelks & periwinkles

Pince à moules inox

Cuillère à huîtres

Mussel pincers stainless steel

Oyster spoon

REF/790300
0002V65730/5V96
185 mm / pièce
P/W: 0.010 kg / pièce
PACK: SACHET DE 12

REF/790320
0031V80730/71V55
194 mm / pièce
P/W: 0.026 kg / pièce
PACK: SACHET DE 12

REF/790371
0007V08730/15V96
154 mm / pièce
P/W: 0.012 kg / pièce
PACK: SACHET DE 12

REF/790370
0006V87730/15V46
196 mm / pièce
P/W: 0.017 kg / pièce
PACK: SACHET DE 12

REF/790360
0007V15730/16V09
193 mm / pièce
P/W: 0.023 kg / pièce
PACK: SACHET DE 12
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FOURREAUX ET PIQUES
SHEATHS AND STICKS

REF/790430
0006V63630/14V92
Ø 35 mm / 160 mm
P/W: 0.165 kg
PACK: PAPIER
fourreau hêtre + 6 fourchettes inox
beech wood sheath + 6 stainless steel forks

REF/790450
0008V31630/18V70
Ø 45 mm / 160 mm
P/W: 0.195 kg
PACK: PAPIER
fourreau hêtre + 6 fourchettes à huîtres
beech wood sheath + 6 oyster forks

REF/790402
0009V25630/20V81
Ø 35 mm / 235 mm
P/W: 0.208 kg
PACK: PAPIER
fourreau hêtre + 12 curettes
beech wood sheath + 12 forks

REF/790350
0003V93110/8V84
75 mm
P/W: 0.023 kg
PACK: SACHET
12 pique bigorneaux
12 periwinkles sticks

REF/860020
0003V52320/7V92
70x80 mm
P/W: 0.330 kg
PACK: SACHET

REF/790441
0004V81630/10V82
Ø 35 mm / 95 mm

P/W: 0.015 kg
PACK: PAPIER

fourreau hêtre + 6 piques bigorneaux
beech wood sheath + 6 periwinkles sticks 

REF/790340
0003V93110/8V84

85 mm
P/W: 0.047 kg

PACK: SACHET
12 pique fruits

12 fruit sticks 

REF/860019
0008V90320/20V03

???? mm
P/W: ???? kg

PACK: SACHET

REF/790440
0003V68630/8V28
Ø 35 mm / 95 mm

P/W: 0.050 kg
PACK: PAPIER

fourreau hêtre + 12 piques bigorneaux
beech wood sheath + 12 periwinkles sticks 

REF/790382
0014V75100/33V19

135x115x90 mm
P/W: 0.592 kg
PACK: BOITE

500 piques bigorneaux inox
 500 stainless steel periwinkles sticks 

PRESSE CITRON & EXTRACTEUR DE JUS
LEMON SQUEEZER & JUICE EXTRACTOR

Acier inox
Stainless steel

LANCETTES À HUÎTRES
OYSTER OPENER

Manche en ABS
Manche en hêtre

Manche en sapelli

ABS handle
Beech wood handle

Sapele wood handle

REF/451334
0007V48730/16V83
150/90x30x20 mm
P/W: 0.050 kg
PACK: VRAC

REF/451351
0001V07730/2V41
100x35x1.2 mm
P/W: 0.018 kg
PACK: VRAC

REF/451350
0003V07730/6V91
100x35x2.5 mm
P/W: 0.037 kg
PACK: VRAC

REF/451320
0003V10730/6V98
lame / blade 60 mm

manche / handle 85 mm
P/W: 0.045 kg
PACK: VRAC

REF/451361
0010V41630/23V42

190x75 mm
P/W: 0.245 kg
PACK: FILM

Manche en polypropylène

Livré avec :

Manche en chêne

Lancette ci-dessus + cale à huîtres

Polypropylene handle

Shipped with :

Oak wood handle

Knife above + oyster opener
Olivier : REF/451333

Olive wood : REF/451333

REF/451353
0001V35110/3V04

150 mm
P/W: 0.045 kg
PACK: VRAC

REF/451343
0001V28110/2V88

150 mm
P/W: 0.040 kg
PACK: VRAC

REF/451330
0001V83110/4V12
144 mm
P/W: 0.055 kg
PACK: VRAC

REF/451310
0001V84110/4V14
140 mm
P/W: 0.030 kg
PACK: VRAC

REF/451323
0005V75630/12V94
160 mm
P/W: 0.067 kg
PACK: VRAC

REF/810511
0030V67730/69V01
130/80x20x12 mm

P/W: 0.084 kg
PACK: SACHET
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SUPPORTS ET SERVICES POUR FRUITS DE MER
SHELLFISH SETS AND HOLDERS

REF/790024
0006V57240/14V78
hauteur / height 140 mm
P/W: 0.320 kg
PACK: SACHET

REF/791094
0017V09730/38V45
210x160x105 mm
P/W: 0.304 kg
PACK: PAPIER

REF/860190
0003V03730/6V82
107 mm
P/W: 0.014 kg
PACK: SACHET

REF/790509
0008V38730/18V86
Ø 360 mm / 40 mm

P/W: 0.500 kg
PACK: FILM

Chromé

Support rond + réchaud

Chromed

Round retainer + stove Réchaud mixte : pâte ou alcool

Pince à sucre Pince à glace

Stove : paste or alcohol

Sugar tong Ice tong

Acier inox
Stainless steel

REF/791074
0006V76450/15V21

175x95x45 mm
P/W: 0.123 kg

PACK: SACHET

PINCES À SUCRE ET GLACE
SUGAR & ICE TONGS

REF/860264
0009V57630/21V53

125 mm
P/W: 0.042 kg

PACK: SACHET

REF/860289
0016V79170/37V78

130 mm
P/W: 0.058 kg

PACK: SACHET

REF/860274
0010V28630/23V13

210 mm
P/W: 0.065 kg

PACK: SACHET

Pince à sucre

Pince à sucre

Coupe sucre cigogne

Sugar tong

Sugar tong

Stork sugar cutter

REF/860193
0001V05730/2V36

110 mm
P/W: 0.020 kg

PACK: SACHET

ACCESSOIRES EN INOX
STAINLESS STEEL ACCESSORIES

REF/451541
0001V04460/2V34
115x60x12 mm
P/W: 0.023 kg
PACK: VRAC

REF/850305
0001V39730/3V13
70x45x25 mm
P/W: 0.031 kg
PACK: VRAC

REF/850302
0001V60730/3V60
130x43x10 mm
P/W: 0.043 kg
PACK: VRAC

REF/850306
0000V63730/1V42
60 mm
P/W: 0.010 kg
PACK: VRAC

REF/451542
0001V04460/2V34

125x63x20 mm
P/W: 0.020 kg
PACK: VRAC

Ramasse-miettes en inox

Pince en inox Ciseau à saucisses en inox

Stainless steel crumb sweeper

Stainless steel clamp Stainless steel sausage scissors

PINCES
CLAMPS

REF/860330
0000V75730/1V69

150 mm
P/W: 0.029 kg

PACK: SACHET

REF/760353
0004V86630/10V94

310 mm
P/W: 0.067 kg
PACK: PAPIER

REF/760352
0006V41630/14V42

320 mm
P/W: 0.125 kg
PACK: PAPIER

Ouvre boite militaire

Ouvre boite junior

Éplucheur castor tomate
Éplucheur castor légumes

Ouvre boite castor

Tire languette / ouvre bocal

Military can opener

Junior can opener

Tomato peeler
Vegetables peeler

Castor can opener

Tongue puller / jar opener

REF/850303
0001V07730/2V41

80x34x20 mm
P/W: 0.019 kg
PACK: VRAC
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PINCES INOX PINCE ZARAFA
STAINLESS STEEL TONGS ZARAFA TONGS

THERMOMÈTRES
THERMOMETERS

REF/170600
0001V45300/3V26
200 mm
P/W: 0.030 kg PACK: SACHET
-40°C / +40°C

REF/170604
0009V41300/21V17

275 mm
P/W: 0.074 kg PACK: SACHET

+80°C / +200°C

REF/170609
0005V70300/12V83

150 mm
P/W: 0.031 kg PACK: BLISTER

0°C / +120°C

REF/860299
0009V83730/22V12

140x60x215 mm
P/W: 0.140 kg

PACK: CARTONETTE

Congélateur

Usage confiseur

Cuisson des viandes

Freezer

For confectioners

Meat cooking

REF/860291
0003V05480/6V86

210 mm
P/W: 0.080 kg

PACK: SACHET

REF/860292
0009V80730/22V05

250 mm
P/W: 0.137 kg

PACK: SACHET

REF/860290
0004V00/9V00

200 mm
P/W: 0.060 kg

PACK: SACHET

REF/860298
0003V42480/7V70

315 mm
P/W: 0.065 kg

PACK: SACHET

REF/860293
0002V19480/4V93

200 mm
P/W: 0.055 kg

PACK: SACHET

REF/860192
0001V54480/3V47

160 mm
P/W: 0.030 kg

PACK: SACHET

REF/860294
0004V36480/9V81

240 mm
P/W: 0.105 kg

PACK: SACHET

REF/860296
0002V81730/6V32

240 mm
P/W: 0.090 kg

PACK: SACHET

REF/860194
0002V87480/6V46

185 mm
P/W: 0.060 kg

PACK: SACHET

La pince idéale : 3-en-1

Pince à pain

Pince à gâteaux

Pince à gâteaux

Pince à glaçons

Pince à glaçons

Pince à spaghetti

Ciseau à gâteaux

Pince de chef

Ideal tongs 3-in-1

Bread tongs

Cake tongs

Cake tongs

Ice tongs

Ice tongs

Spaghetti tongs

Cake pincer

Chef ’s tongs

Pince à sachet de thé
Tea bag tongs

REF/860591
0001V60730/3V60

135x40x20 mm
P/W: 0.040 kg

PACK: SACHET

Inox
Stainless steel
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LE BOUCHON FRANÇAIS - VINS & CHAMPAGNE
THE FRENCH CORK - WINE & CHAMPAGNE

REF/850322
0056V16830/126V36

185x200x150 mm
P/W: 0.620 kg

PACK: CARTON 
PRÉSENTOIR / DISPLAY

REF/850321
0107V52830/241V92

185x200x150 mm
P/W: 0.302 kg

PACK: CARTON
PRÉSENTOIR / DISPLAY

REF/850336
Carré rouge
Red square

REF/850326
Carré rouge
Red square

REF/850333
Rond bleu
Blue circle

REF/850328
Rond bleu
Blue circle

REF/850334
Rond bleu décalé
Offset blue circle

REF/850329
Rond bleu décalé
Offset blue circle

REF/850332
Rond rouge décalé
Offset red circle

REF/850330
Rond rouge décalé
Offset red circle

REF/850331
Carré bleu
Blue square

REF/850325
Carré bleu
Blue square

REF/850335
Rond rouge
Red circle

REF/850327
Rond rouge
Red circle

REF/BOUCHONS
0004V68830/10V53

61x38x38 mm
P/W: 0.052 kg
PACK: BOITE

UNITÉ / UNITY

REF/BOUCHONS
0002V24830/5V04

61x38x38 mm
P/W: 0.023 kg
PACK: BOITE

UNITÉ / UNITY

Présentoir 12 bouchons à champagne
Emballage pour chaque bouchon inclus

Présentoir 48 bouchons à champagne
Emballage pour chaque bouchon inclus

Display stand for 12 corks
Each cork has its packaging included

Display stand for 48 corks
Each cork has its packaging included

ACCESSOIRES VINS & CHAMPAGNE
WINE & CHAMPAGNE ACCESSORIES

REF/850316
0002V48730/5V58
???? mm
P/W: 0.045 kg
PACK: VRAC

REF/930054
0025V80630/58V05
lame/blade 290 mm / total 430 mm
P/W: 0.300 kg
PACK: PAPIER

REF/850315
000?V??730/?V??

110 mm
P/W: 0.015 kg
PACK: VRAC

Bouchon à champagne

Manche en chêne

Manche et support en chêne

Bouchon à vin

Champagne cork

Oak wood handle

Oak wood handle & support

Wine cork

REF/930056
0027V58630/62V06

lame/blade 290 mm / total 430 mm
P/W: 0.505 kg
PACK: PAPIER

ACCESSOIRES EN INOX
STAINLESS STEEL ACCESSORIES

REF/860786
0009V12100/20V52
240x200x85 mm
P/W: 0.250 kg
PACK: SACHET

REF/920314
0011V69100/26V30
405x85x70 mm
P/W: 0.430 kg
PACK: VRAC

Porte bouteille

Support de table pour seau à champagne

Bottle holder

Champagne bucket table support

REF/850353
0003V18730/7V16

Ø 85 mm
P/W: 0.072 kg

PACK: SACHET
AVEC ANNEAU / WITH A RING

REF/850354
0002V30730/5V18

Ø 85 mm
P/W: 0.056 kg

PACK: SACHET
SANS ANNEAU / WITHOUT A RING

Tastevins inox
Stainless steel tasting cups

REF/720620
0003V26730/7V34

170x120 mm
P/W: 0.163 kg
PACK: PAPIER

Plat à notes inox F17
1.4016 stainless steel restaurant bill plate
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SUPPORTS EN FIL INOX
STAINLESS STEEL WIRE SUPPORTS

REF/860517
0003V07100/6V91
170x160 mm
P/W: 0.068 kg
PACK: VRAC

REF/860065
0027V26000/61V34
450x410x200 mm
P/W: 1.275 kg
PACK: VRAC

REF/720020
0007V14190/16V07

172x95 mm
P/W: 0.180 kg
PACK: BOITE

REF/850405
0003V91730/8V80

110x75x80 mm
P/W: 0.055 kg
PACK: VRAC

REF/850404
0004V77730/10V73

110x75x80 mm
P/W: 0.061 kg
PACK: VRAC

Support couvert fil inox 18/10

Extension de table réglable

Supports pour 
verre à thé inox

18/10 stainless steel support

Adjustable table extension

Stainless steel tea 
glass supports

REF/860614
0006V33100/14V24

Ø140x145 mm
P/W: 0.160 kg
PACK: VRAC

REF/860530
0006V14100/13V82

????? mm
P/W: 0.017 kg
PACK: VRAC

Support inox deux positions

Support pour cornet de 
frite ou glace italienne

Support clipsable
pour cornet de frite

Two positions stainless steel support

Ice cream cone or
french fries cone support

Clip-on french fries
cone support

SUPPORTS BROCHETTES
SKEWER HOLDERS

REF/860627
0023V17630/52V13

 base 460x120x15 mm
P/W: base 0.443 kg

total 0.656 kg
PACK: FILM

Modèle échelle aimantée
Livré avec 3 brochettes et

1 saucière en inox

saucière
sauce boat

Ø70/40x46 mm
0.035 kg

Ladder version
Shipped with 3 skewers and

1 sauce boat

REF/860626
0024V77630/55V73

base 460x120x15 mm
P/W: base 0.443 kg

total 0.765 kg
PACK: FILM

Modèle portique aimanté
Livré avec 5 brochettes et

1 saucière en inox

Portico version
Shipped with 5 skewers and

1 sauce boat

PIQUES ET SUPPORTS À BROCHETTE
SKEWERS PICKS AND HOLDERS

REF/780025
0008V45730/19V01
400 mm / P/W: 0.024 kg

REF/780020
0007V78730/17V51
350 mm / P/W: 0.021 kg

REF/780015
0007V12730/16V02
300 mm / P/W: 0.018 kg

REF/780010
0006V31730/14V20
250 mm / P/W: 0.015 kg

REF/780008
0006V04730/13V59
200 mm / P/W: 0.012 kg

REF/780002
0005V50730/12V38
100 mm / P/W: 0.009 kg
PACK: SCOTCH

REF/780052
0001V71000/3V85
256 mm / P/W: 0.013 kg

REF/780051
0001V53000/3V44
208 mm / P/W: 0.010 kg

REF/780050
0001V35000/3V04
167 mm / P/W: 0.008 kg
PACK: SACHET

REF/780040
0003V22000/7V25
53 mm / P/W: 0.013 kg
PACK: SACHET

REF/860555
0018V04830/40V59
265x230x485 mm

P/W: 0.460 kg
PACK: VRAC

REF/860589
0003V07100/6V91

100x50x60 mm
P/W: 0.016 kg
PACK: VRAC

REF/860550
0013V17830/29V63

450x190 mm
P/W: 0.445 kg
PACK: VRAC

Pique brochettes

Aiguilles à larder

Aiguille à brider

Porte-brochettes avec pieds Porte-brochettes

Porte-brochettes clipsable

Skewer picks

Larding pins

Poultry needle

Skewers holder with feet Skewers holder

Clip-on skewers holder

h 270 mm
h 230 mm
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CROCHETS ESSE INOX
STAINLESS STEEL MEAT HOOKS

REF/780065
0003V44290/7V74
140x190 mm / P/W: 0.178 kg

REF/780064
0001V44290/3V24
170x100 mm / P/W: 0.067 kg

REF/780062
0001V09290/2V45
95x130 mm / P/W: 0.038 kg

REF/780061
0001V00290/2V25
85x110 mm / P/W: 0.034 kg

REF/780060
0000V69290/1V55
90x75 mm / P/W: 0.018 kg

PACK: BOITE

FOURCHETTES À FONDUE
FONDUE FORKS

REF/480023
0021V00830/47V28

275 mm
P/W: 0.033 kg

PACK: SACHET DE 12

REF/480027
0021V00830/47V28

275 mm
P/W: 0.031 kg

PACK: SACHET DE 12

REF/480013
0021V00830/47V28

275 mm
P/W: 0.034 kg

PACK: SACHET DE 12

REF/480017
0021V00830/47V28

275 mm
P/W: 0.032 kg

PACK: SACHET DE 12

3 dents - manche sapelli

Vendu en lot de 12 fourchettes

3 dents - manche polypropylène

2 dents - manche sapelli

2 dents - manche polypropylène

Three teeth - sapele wood handle

Sold in a set of 12 forks

Three teeth - polypropylene handle

Two teeth - sapele wood handle

Two teeth - polypropylene handle

COUTEAUX PROFESSIONNELS
PROFESSIONNAL KNIVES

COUTEAUX ET ROULETTES À PIZZA
PIZZA WHEELS & CUTTERS

Manche en palissandre
Rosewood handle

Couteau à pizza micro-denté

Couteau à pizza micro-denté

Pizza cutter micro-toothed

Pizza cutter micro-toothed

REF/451602
0003V91170/8V80

212 mm
P/W: 0.042 kg
PACK: VRAC

REF/440343
0025V59630/57V58
270 mm
P/W: 0.111 kg
PACK: SACHET

REF/441393
0026V02630/58V55
340 mm
P/W: 0.150 kg
PACK: SACHET

REF/440363
0017V01630/38V27
300 mm
P/W: 0.087 kg
PACK: SACHET

REF/440423
0010V52630/23V67

190 mm
P/W: 0.105 kg

PACK: SACHET

REF/440420
0009V58630/21V56

190 mm
P/W: 0.105 kg

PACK: SACHET

REF/440487
0016V46200/37V04

235x13 mm
P/W: 0.333 kg

PACK: SACHET

REF/440497
0037V35200/84V04

300x20 mm
P/W: 0.464 kg

PACK: SACHET

REF/451573
0003V60630/8V10

190 mm
P/W: 0.048 kg
PACK: VRAC

REF/451571
0003V60630/8V10

190 mm
P/W: 0.046 kg
PACK: VRAC

REF/451570
0003V60630/8V10

190 mm
P/W: 0.043 kg
PACK: VRACManche en hêtre

Beech wood handle

Manche en polypropylène
Polypropylene handle

REF/451600
0002V87110/6V46

228 mm
P/W: 0.036 kg
PACK: VRAC
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COUTEAUX DIVERS
VARIOUS KNIVES

REF/451063
0004V25630/9V56

lame / blade 180 mm
P/W: 0.045 kg
PACK: VRAC

REF/451060
0003V79630/8V53

lame / blade 180 mm
P/W: 0.045 kg
PACK: VRAC

REF/451150
0003V51630/7V90

100+115 mm
P/W: 0.049 kg
PACK: VRAC

REF/450740
0003V15630/7V09

220 mm
P/W: 0.063 kg
PACK: VRAC

REF/451153
0003V84630/8V64

220 mm - lame 100 mm
P/W: 0.042 kg
PACK: VRAC

REF/450743
0003V33630/7V49

220 mm
P/W: 0.063 kg
PACK: VRAC

REF/437
0005V31270/11V95

130 mm
P/W: 0.018 kg
PACK: VRAC

REF/451181
0004V24270/9V54

lame / blade 102 mm
P/W: 0.028 kg
PACK: VRAC

REF/760111
0003V76830/8V46

crochet / hook Ø70 mm
P/W: 0.101 kg

PACK: SACHET

Couteau pain manche sapelli

Couteau fromage manche sapelli

Couperet manche sapelli

Couteau ail et chataigne

Olivier

Office bourbonnais inox

Couteau pain manche hêtre

Couteau fromage manche hêtre

Couperet manche hêtre

Bread knife sapele wood handle

Cheese knife sapele wood handle

Cleaver sapele wood handle

Garlic and chestnuts knife

Oliver wood

Stainless steel office bourbonnais

Bread knife beech wood handle

Cheese knife beech wood handle

Cleaver beech wood handle

TARTINEURS
BUTTER KNIFE SPREADER

REF/451356
0007V48730/16V83

150 / 90 mm
P/W: 0.057 kg
PACK: VRAC

REF/810030
0001V55400/3V49
135 mm
P/W: 0.040 kg
PACK: PAPIER ou SACHET

REF/810031
0003V08400/6V93
135 mm
P/W: 0.040 kg
PACK: PAPIER ou SACHET

Inox monobloc Inox monobloc

Poli tonneau Poli miroir

One-piece stainless steel One-piece stainless steel

barrel polished mirror polished

REF/451010
0003V84830/8V64

185 mm
P/W: 0.036 kg
PACK: VRAC

CUILLÈRES ET LOUCHES
SPOONS AND LADLES

REF/760110
0003V64830/8V19

crochet / hook Ø65 mm
P/W: 0.091 kg

PACK: SACHET

REF/860350
0000V78830/1V76

ep 1.5 mm / 200 mm
P/W: 0.026 kg

PACK: SACHET

REF/770202
0000V65830/1V46

ep 1.5 mm / 200 mm
P/W: 0.026 kg

PACK: SCOTCH

REF/4839
0000V65830/1V46

130 mm
P/W: 0.024 kg

PACK: SCOTCH

REF/4779
0000V96830/2V16

140 mm
P/W: 0.025 kg

PACK: SCOTCH

REF/4860
0000V65830/1V46

140 mm
P/W: 0.024 kg

PACK: SCOTCH

REF/860900
0005V99000/13V48

272 mm
P/W: 0.103 kg
PACK: PAPIER

REF/860408
0005V06/11V39

247 mm
P/W: 0.075 kg

PACK: SACHET

REF/850340
0005V06270/11V39

160 mm
P/W: 0.016 kg

PACK: SCOTCH

REF/810134
0001V06160/2V39

106 mm
P/W: 0.008 kg
PACK: VRAC

REF/810132
0001V56160/3V51

210 mm
P/W: 0.024 kg
PACK: VRAC

REF/760100
0004V48/10V08

Ø118 mm
P/W: 0.141 kg

PACK: SACHET

REF/3519
0012V56630/28V26

finition brillante / shiny
PACK: PAPIER
REF/3567

0007V28630/16V38
finition standard / classic

PACK: SACHET

175 mm
P/W: 0.077 kg

Cuillère à jus gras et maigre

Inox F17

Inox F17

Inox F17

Inox F17

Inox F17

Inox 8/10

Cuillère à semoule

Pelle à tarte

Cuillère à absinthe

Juice spoon

1.4016 stainless steel

1.4016 stainless steel

1.4016 stainless steel

1.4016 stainless steel

1.4016 stainless steel

8/10 stainless steel

Semolina spoon

Cake knife

Absinthe spoon

REF/760080
0004V12/9V27

Ø96 mm
P/W: 0.148 kg

PACK: SACHET

Louche

Louche

Louche

Cuillère à confiture

Cuillère à soda

Cuillère melon

Cuillère huitre

Cuillère pamplemousse

Écumoire
Ladle

Ladle

Ladle

Jam spoon

Soda spoon

Melon spoon

Oyster spoon

Watermelon spoon

Skimmer

Cuillère à moka
Moka spoon

Cuillère à cocktail
Cocktail spoon

Olivier

Chêne : REF/451341

Oliver wood

Oak : REF/451341
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ACCESSOIRES DE CUISINE
KITCHEN ACCESSORIES

REF/452029
0001V89260/4V25

REF/452037
0003V69260/8V30

REF/452047
0003V69260/8V30

REF/451917
0002V54260/5V72

REF/451926
0002V93260/6V59

REF/452017
0002V95260/6V64

REF/451927
0003V21260/7V22

REF/452027
0003V49260/7V85

REF/451897
0002V84260/6V39

REF/451907
0002V37260/5V33

REF/452004
0003V44260/7V74

REF/451967
0003V84260/8V64

REF/451947
0002V91260/6V55

REF/451957
0002V60260/5V85

REF/451937
0002V84260/6V39

REF/451997
0004V97260/11V18

REF/452011
0002V14260/4V82

??? mm
P/W: ??? kg  /  PACK: VRAC

moule / mold 20x30 mm
P/W: ??? kg  /  PACK: VRAC

moule / mold 19x33 mm
P/W: ??? kg  /  PACK: VRAC

143 mm
P/W: 0.024 kg  /  PACK: VRAC

boule 18 mm / total 167 mm
P/W: 0.027 kg  /  PACK: VRAC

boule 22 mm / total 168 mm
P/W: 0.028 kg  /  PACK: VRAC

boule 25 mm / total 168 mm
P/W: 0.028 kg  /  PACK: VRAC

boule 28 mm / total 168 mm
P/W: 0.028 kg  /  PACK: VRAC

141 mm
P/W: 0.025 kg  /  PACK: VRAC

141 mm
P/W: 0.025 kg  /  PACK: VRAC

200 mm
P/W: 0.035 kg  /  PACK: VRAC

208 mm
P/W: 0.025 kg  /  PACK: VRAC

170 mm
P/W: 0.031 kg  /  PACK: VRAC

172 mm
P/W: 0.028 kg  /  PACK: VRAC

172 mm
P/W: 0.026 kg  /  PACK: VRAC

153 mm
P/W: 0.037 kg  /  PACK: VRAC

188 mm
P/W: 0.023 kg  /  PACK: VRAC

Équeuteur tomate

Manche polypropylène 105 mm

Moule à pomme cannelé

Moule à pomme

Zesteur

Boule à melon

Boule à melon

Boule à melon

Boule à melon

Canneleur pour gaucher

Canneleur pour droitier

Couteau décor fruits

Roulette à pâte

Vide pomme

Coquilleurs

Hache persil

Fourchette à patate

Couteau pamplemousse

Tomato stem remover

105 mm polypropylene handle

Apple mold fluted

Apple mold

Zester

Melon ball

Melon ball

Melon ball

Melon ball

Left handed canal knife

Right handed canal knife

Decoration knife

Pastry wheel

Apple corer

to empty shells

Parsley chopper

Potato fork

Grapefruit knife

BLOCS D’ACCESSOIRES DE CUISINE EN PIN
KITCHEN ACCESSORIES PINE WOOD BLOCK

REF/350420
0039V28630/88V38

325x60x235 mm
P/W: 0.586 kg
PACK: FILM

10 accessoires / 10 accessories
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REF/720915
0004V15730/9V34
90/140 mm
P/W: 0.150 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE
Modèle unique REF/250857

0016V97630/38V18
290x120x6.4 mm
P/W: 0.351 kg
PACK: VRAC

REF/250855
0019V74630/44V42
330x240x6.4 mm
P/W: 0.565 kg
PACK: VRAC

REF/250854
0014V99630/33V73
280x200x6.4 mm
P/W: 0.412 kg
PACK: VRAC

REF/250853
0012V11630/27V25
240x200x6.4 mm
P/W: 0.256 kg
PACK: VRAC

REF/250873
0009V07630/20V41

295x70x6.4 mm
P/W: 0.123 kg
PACK: VRAC

REF/250872
0008V42630/18V95

235x70x6.4 mm
P/W: 0.098 kg
PACK: VRAC

REF/250871
0007V51630/16V90

183x70x6.4 mm
P/W: 0.081 kg
PACK: VRAC

REF/250886
0027V37630/61V58

392x292x6.4 mm
P/W: 0.821 kg
PACK: VRAC

REF/250885
0021V59630/48V58

330x240x6.4 mm
P/W: 0.552 kg
PACK: VRAC

REF/180842
0027V11630/61V00

390x230x10 mm
P/W: 0.955 kg
PACK: VRAC

PACK: SACHET+CARTONETTE
Collection VO

REF/720905
0005V34730/12V02

160/220 mm
P/W: 0.169 kg

REF/720906
0006V11730/13V75

220/270 mm
P/W: 0.248 kg

REF/720907
0006V43730/14V47

260/290 mm
P/W: 0.275 kg

COUVERCLES INOX ARTICLES EN PAPERSTONE
STAINLESS STEEL COVER PAPERSTONE ARTICLES

Inox AISI 430 - épaisseur 0.5 mm
Stainless steel AISI 430 - thickness 0.5 mm

Modèle anti-gras

Modèle universel Modèle universel

Modèle passoire Modèle passoire

Modèle anti-gras

Modèle anti-gras

Plateau café gourmand - Livré avec une tasse Deshoulières (à préciser: A B ou C) + 1 cuillère à moka en inox

Fat-fighting model

Universal model Universal model

Strainer model Strainer model

Fat-fighting model

Fat-fighting model

Coffee tray - Shipped with a cup (A B or C precise when ordering) + 1 stainless steel moka spoon

REF/720908
0007V35730/16V54

280/320 mm
P/W: 0.347 kg

PACK: SACHET+CARTONETTE
Collection VO

A B C

REF/250402
0019V90630/44/78

320x4 mm
P/W: 0.418 kg
PACK: VRAC

REF/250401
16V60630/37V35

280x4 mm
P/W: 0.418 kg
PACK: VRAC

REF/250856
0011V91630/26V80
290x120x6.4 mm

P/W: 0.255 kg
PACK: VRAC

Couleur au choix
Color of your choice

REF/720914
0005V34730/12V02
160/220 mm
P/W: 0.167 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE
Collection VAGUES

REF/720913
0005V34730/12V02

160/220 mm
P/W: 0.168 kg

PACK: SACHET+CARTONETTE
Collection VO

REF/720901
0004V54730/10V22
120/180 mm
P/W: 0.122 kg
REF/720902
0005V34730/12V02
160/220 mm
P/W: 0.171 kg

PACK: SACHET+CARTONETTE
Collection VAGUES

PACK: SACHET+CARTONETTE
Collection VO

REF/720903
0004V54730/10V22

120/180 mm
P/W: 0.121 kg

REF/720904
0005V34730/12V02

160/220 mm
P/W: 0.168 kg

REF/720909
0005V34730/12V02
160/220 mm
P/W: 0.169 kg

REF/720911
0006V43730/14V47
260/290 mm
P/W: 0.271 kg

REF/720910
0006V11730/13V75
220/270 mm
P/W: 0.244 kg

REF/720912
0007V35730/16V54
280/320 mm
P/W: 0.346 kg

PACK: SACHET+CARTONETTE
Collection VAGUES

REF/720916
0008V42730/18V95
220/360 mm
P/W: 0.347 kg
PACK: SACHET+CARTONETTE
Modèle unique
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REF/810109
0044V57630/100V28

270x127x25 mm
P/W: 0.808 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 - brillant / set of 6 - shiny

REF/810102
0044V57630/100V28

270x127x25 mm
P/W: 0.808 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 - mat / set of 6 - matt

REF/810099
0055V88630/125V73

270x127x25 mm
P/W: 0.808 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 - microbillé / set of 6 - microblasted

REF/810104
0006V30130/14V18

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité - brillant / individual - shiny

REF/810100
0006V30130/14V18

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité - mat / individual - matt

REF/810096
0008V47130/19V06

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité - microbillé / individual - microblasted

Brillant

Mat

Microbillé

Shiny

Matt

Microblasted

COUVERTS JAZZ
JAZZ CUTLERY

REF/810131
0035V44630/79V74

270x190x23 mm
P/W: 0.911 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 - mat / set of 6 - matt

REF/810142
0035V44630/79V74

270x190x23 mm
P/W: 0.959 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 - mat / set of 6 - matt

REF/810136
0029V67630/66V76

270x127x25 mm
P/W: 0.531 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 - mat / set of 6 - matt

REF/810129
0035V44630/79V74

270x190x23 mm
P/W: 0.911 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 - brillant / set of 6 - shiny

REF/810144
0035V44630/79V74

270x190x23 mm
P/W: 0.959 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 - brillant / set of 6 - shiny

REF/810138
0029V67630/66V76

270x127x25 mm
P/W: 0.531 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 - brillant / set of 6 - shiny

REF/810130
0005V09170/11V45

200 mm
P/W: 0.064 kg PACK: VRAC

à l’unité - mat / individual - matt

REF/810141
0005V09170/11V45

195 mm
P/W: 0.073 kg PACK: VRAC

à l’unité - mat / individual - matt

REF/810135
0004V12170/9V27

145 mm
P/W: 0.030 kg PACK: VRAC

à l’unité - mat / individual - matt

REF/810128
0005V09170/11V45

200 mm
P/W: 0.064 kg PACK: VRAC

à l’unité - brillant / individual - shiny

REF/810143
0005V09170/11V45

195 mm
P/W: 0.073 kg PACK: VRAC

à l’unité - brillant / individual - shiny

REF/810137
0004V12170/9V27

145 mm
P/W: 0.030 kg PACK: VRAC

à l’unité - brillant / individual - shiny

Fourchettes

Cuillères de table

Cuillères à café

Forks

Tablespoons

Teaspoons

Brillant / Shiny

Mat / Matt

Microbillé / Microblasted
Seule la finition du manche

est différente, la lame
est brillante pour chacun.

Only the handle has a
different finish, the blade

is always shiny.
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REF/810106
0069V22630/155V75

270x190x23 mm
P/W: 1.175 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810105
0010V61130/23V87

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

Rallye

Traits

Barrière

Vache

Entrelacé

Bulle

Collection Maison

REF/810123
0067V08630/150V93

270x190x23 mm
P/W: 0.911 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810122
0010V24170/23V04

200 mm
P/W: 0.064 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

Fourchettes

Cuillères de table

Cuillères à café

Forks

Tablespoons

Teaspoons

REF/810148
0063V91630/143V80

270x127x25 mm
P/W: 0.531 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810147
0009V72170/21V87

145 mm
P/W: 0.030 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/810146
0067V08630/150V93

270x190x23 mm
P/W: 0.959 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810145
0010V24170/23V04

195 mm
P/W: 0.073 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

COUVERTS JAZZ MAISON
« MAISON » JAZZ CUTLERY
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REF/810155
0069V22630/155V75

270x190x23 mm
P/W: 1.175 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810156
0010V61130/23V87

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

COUVERTS JAZZ NATURA
« NATURA » JAZZ CUTLERY

Bambou vertical

Moringa

Pissenlit

Fleurs

Érable

Bambou horizontal

Collection Natura
Fourchettes

Cuillères de table

Cuillères à café

Forks

Tablespoons

Teaspoons

REF/810153
0010V24170/23V04

195 mm
P/W: 0.073 kg PACK: VRAC

à l’unité - mat / individual - matt

REF/810158
0009V72170/21V87

145 mm
P/W: 0.030 kg PACK: VRAC

à l’unité - mat / individual - matt

REF/810165
0067V08630/150V93

270x190x23 mm
P/W: 0.911 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810164
0010V24170/23V04

200 mm
P/W: 0.064 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/810159
0063V91630/143V80

270x127x25 mm
P/W: 0.531 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 - mat / set of 6 - matt

REF/810154
0067V08630/150V93

270x190x23 mm
P/W: 0.959 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 - mat / set of 6 - matt
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REF/810108
0069V22630/155V75

270x190x23 mm
P/W: 1.175 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810107
0010V61130/23V87

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/810161
0010V24170/23V04

195 mm
P/W: 0.073 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/810163
0009V72170/21V87

145 mm
P/W: 0.030 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/810125
0067V08630/150V93

270x190x23 mm
P/W: 0.911 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810124
0010V24170/23V04

200 mm
P/W: 0.064 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/810162
0063V91630/143V80

270x127x25 mm
P/W: 0.531 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810160
0067V08630/150V93

270x190x23 mm
P/W: 0.959 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

COUVERTS JAZZ PAYSAGE
« PAYSAGE » JAZZ CUTLERY

Montagne

Pêche

Chasse

Collection Paysage
Fourchettes

Cuillères de table

Cuillères à café

Forks

Tablespoons

Teaspoons
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REF/810121
0069V22630/155V75

270x190x23 mm
P/W: 1.175 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810120
0010V61130/23V87

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

Drop

Essai

Mêlée

Passe

Touche

Transformation

Collection Rugby

COUVERTS JAZZ RUGBY
« RUGBY » JAZZ CUTLERY

Fourchettes

Cuillères de table

Cuillères à café

Forks

Tablespoons

Teaspoons

REF/810139
0010V24170/23V04

195 mm
P/W: 0.073 kg PACK: VRAC

à l’unité - mat / individual - matt

REF/810149
0009V72170/21V87

145 mm
P/W: 0.030 kg PACK: VRAC

à l’unité - mat / individual - matt

REF/810127
0067V08630/150V93

270x190x23 mm
P/W: 0.911 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810126
0010V24170/23V04

200 mm
P/W: 0.064 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/810166
0063V91630/143V80

270x127x25 mm
P/W: 0.531 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 - mat / set of 6 - matt

REF/810140
0067V08630/150V93

270x190x23 mm
P/W: 0.959 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 - mat / set of 6 - matt
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REF/810119
0069V22630/155V75

270x190x23 mm
P/W: 1.175 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810118
0010V61130/23V87

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

Cinéma

Télé / radio / photo

Arts visuels

Littérature

Musique

Arts de la scène

Collection Les Arts

REF/810168
0067V08630/150V93

270x190x23 mm
P/W: 0.911 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810167
0010V24170/23V04

200 mm
P/W: 0.064 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

Fourchettes

Cuillères de table

Cuillères à café

Forks

Tablespoons

Teaspoons

REF/810172
0063V91630/143V80

270x127x25 mm
P/W: 0.531 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810171
0009V72170/21V87

145 mm
P/W: 0.030 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/810170
0067V08630/150V93

270x190x23 mm
P/W: 0.959 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810169
0010V24170/23V04

195 mm
P/W: 0.073 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

COUVERTS JAZZ LES ARTS
« LES ARTS » JAZZ CUTLERY
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REF/810115
0069V22630/155V75

270x190x23 mm
P/W: 1.175 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810114
0010V61130/23V87

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/810117
0069V22630/155V75

270x190x23 mm
P/W: 1.175 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810116
0010V61130/23V87

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

Ski hors piste

Snowboard

Planche à voile

Parapente

Saut en parachute

Surf

Collection Sports Extrêmes

Baseball

Golf

Football

Basketball

Tennis

Rugby

Collection Sports de balle
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REF/810113
0069V22630/155V75

270x190x23 mm
P/W: 1.175 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810174
0069V22630/155V75

270x190x23 mm
P/W: 1.175 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

REF/810173
0010V61130/23V87

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/810112
0010V61130/23V87

230 mm
P/W: 0.081 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

Paris

Tokyo

Sydney

Camo

New York

Moscou

Londres

Collection Capitales Collection Camo
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REF/350145
71V48630/160V83
270x190x23 mm

P/W: 0.942 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 / set of 6

REF/350144
0011V16140/25V11

227 mm
P/W: 0.053 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

Hêtre / beech wood

Padouk / padauk wood

Chêne / oak wood

Wengé / wenge wood

Olivier / olive wood

Bubinga / bubinga wood

Collection manche bois

REF/810068
0042V16630/94V86

270x127x25 mm
P/W: 0.812 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 - brillant / set of 6 - shiny

REF/810062
0042V16630/94V86

270x127x25 mm
P/W: 0.812 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 - mat / set of 6 - matt

REF/810066
0005V82130/13V10

226 mm
P/W: 0.080 kg PACK: VRAC

à l’unité - brillant / individual - shiny

REF/810060
0005V82130/13V10

226 mm
P/W: 0.080 kg PACK: VRAC

à l’unité - mat / individual - matt

LE LAGUIOLE FORGÉ

LE MAITRE D’HÔTEL

THE FORGED LAGUIOLE

THE BUTLER KNIFE

REF/810111
00??V??630/??V??
270x190x25 mm

P/W: 0.621 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 / set of 6

REF/810110
00??V??130/??V??

220 mm
P/W: 0.077 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual
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Paperstone

Genévrier

REF/810083
0015V53140/34V94

??? mm
P/W: 0.051 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual
REF/451510

0010V08830/22V70
205 mm

lame lisse / smooth blade
P/W: 0.039 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/451511
0041V90830/94V30

270x127x25 mm
lame lisse / smooth blade

P/W: ???? kg PACK: COFFRET
coffret de 4 / 4 knives

REF/451512
0062V90830/141V60

270x190x23 mm
lame lisse / smooth blade

P/W: 0.951 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 / 6 knives

REF/451513
0010V61830/23V90

205 mm
lame crantée / serrated blade
P/W: 0.039 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/451514
0044V00830/99V00

270x127x25 mm
lame crantée / serrated blade

P/W: ???? kg PACK: COFFRET
coffret de 4 / 4 knives

REF/451515
0066V05830/148V60

270x190x23 mm
lame crantée / serrated blade

P/W: 0.951 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 / 6 knives

REF/810411
0043V38120/97V61

??? mm
P/W: 0.105 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/350116
0012V15630/27V34

215 mm
P/W: 0.040 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/350117
0078V29630/176V15

270x127x25 mm
P/W: 0.584 kg PACK: COFFRET

coffret de 6 / set of 6

COUTEAUX DE TABLE CHÊNE VIEILLI
AGED OAK WOOD TABLE KNIVES

Supplément lame micro-dentée 1.5€ HT
Existe aussi en manche paperstone graphite

et manche paperstone sable
Extra 1.5€ for micro-toothed blade

Also available : graphite paperstone
and sand paperstone handle

LE CHALOPIN - MANCHE SQUELETTE
TABLE KNIFE LE CHALOPIN - SKELETON HANDLE
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LE CHALOPIN - MANCHE BOIS ASSORTIS
TABLE KNIFE LE CHALOPIN - ASSORTED WOOD HANDLE

REF/451516
0013V90830/31V30

205 mm
lame lisse / smooth blade

P/W: 0.067 kg PACK: VRAC
à l’unité / individual

REF/451517
0058V70830/132V10

270x190x23 mm
lame lisse / smooth blade

P/W: ???? kg PACK: COFFRET
coffret de 4 / 4 knives

REF/451518
0087V57830/197V10

270x127x25 mm
lame lisse / smooth blade

P/W: 1.069 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 / 6 knives

REF/451519
0014V43830/32V50

205 mm
lame crantée / serrated blade
P/W: 0.067 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/451520
0060V80830/136V80

270x127x25 mm
lame crantée / serrated blade

P/W: ???? kg PACK: COFFRET
coffret de 4 / 4 knives

REF/451521
0090V72830/204V20

270x190x23 mm
lame crantée / serrated blade

P/W: 1.069 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 / 6 knives

LE CHALOPIN - MANCHE BOIS ASSORTIS
TABLE KNIFE LE CHALOPIN - ASSORTED WOOD HANDLE

REF/451522
0013V90830/31V30

205 mm
lame lisse / smooth blade

P/W: 0.065 kg PACK: VRAC
à l’unité / individual

REF/451523
0058V70830/132V10

270x190x23 mm
lame lisse / smooth blade

P/W: ???? kg PACK: COFFRET
coffret de 4 / 4 knives

REF/451524
0087V57830/197V10

270x127x25 mm
lame lisse / smooth blade

P/W: 1.041 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 / 6 knives

REF/451525
0014V43830/32V50

205 mm
lame crantée / serrated blade
P/W: 0.065 kg PACK: VRAC

à l’unité / individual

REF/451526
0060V80830/136V80

270x127x25 mm
lame crantée / serrated blade

P/W: ???? kg PACK: COFFRET
coffret de 4 / 4 knives

REF/451527
0090V72830/204V20

270x190x23 mm
lame crantée / serrated blade

P/W: 1.041 kg PACK: COFFRET
coffret de 6 / 6 knives

Chêne
Bois de violette

Olivier
Padouk

Chêne
Bois de violette

Olivier
Padouk

Oak wood
Kingwood
Olive wood

Padauk wood

Oak wood
Kingwood
Olive wood

Padauk wood

Chêne
Noyer
Hêtre

Bois de violette
Olivier
Padouk

Chêne
Noyer
Hêtre

Bois de violette
Olivier
Padouk

Olivier
Olive wood

Olivier
Olive woodBois de violette

Kingwood

Bois de violette
KingwoodHêtre

Beech wood

Hêtre
Beech woodNoyer

Walnut wood

Noyer
Walnut woodChêne

Oak wood

Chêne
Oak woodPadouk

Padauk wood

Padouk
Padauk wood

Oak wood
Walnut wood
Beech wood
Kingwood
Olive wood

Padauk wood

Oak wood
Walnut wood
Beech wood
Kingwood
Olive wood

Padauk wood
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COLLECTION ESTASI
ESTASI COLLECTION

Finition brillante - acier inox 18/10 - épaisseur 4 mm
Glossy finish - 18/10 stainless steel - thickness 4 mm

REF/15801
0002V90160/6V52

208 mm
P/W: 0.065 kg PACK: SACHET

fourchette / fork

REF/15844
0004V97160/11V18

235 mm
P/W: 0.085 kg PACK: SACHET

couteau / knife

REF/15802
0002V90160/6V52

207 mm
P/W: 0.087 kg PACK: SACHET

cuillère de table / tablespoon

REF/15803
0001V39160/3V12

???? mm
P/W: ??? kg PACK: SACHET

cuillère à café / teaspoon

COLLECTION COSMOS
COSMOS COLLECTION

Finition brillante - acier inox 18/10 - épaisseur 2.5 mm
Glossy finish - 18/10 stainless steel - thickness 2.5 mm

REF/15901
0002V23160/5V02

198 mm
P/W: 0.038 kg PACK: SACHET

fourchette / fork

REF/15944
0003V24160/7V29

213 mm
P/W: 0.088 kg PACK: SACHET

couteau / knife

REF/15902
0002V23160/5V02

196 mm
P/W: 0.044 kg PACK: SACHET

cuillère de table / tablespoon

REF/15903
0001V17160/2V63

131 mm
P/W: 0.023 kg PACK: SACHET

cuillère à café / teaspoon
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COUVERTS LAGUIOLE
LAGUIOLE CUTLERY

Toutes ces couleurs sont disponibles 
pour les articles de cette double page :

Blanc / white

Jaune / yellow

Vert / green

Vert foncé / dark green

Imitation corne / horn imitation

Bleu / blue

Gris marbré / marbled grey

Noir / black

Orange / orange

Rouge / red

Marron / brown

For each article of the double page,
all these colors are available :

REF/941
0002V49630/5V60

220 mm
P/W: 0.049 kg
PACK: VRAC

fourchette
fork

REF/350114
0002V29630/5V15

230 mm
P/W: 0.042 kg
PACK: VRAC

couteau
knife

REF/942
0002V49630/5V60

218 mm
P/W: 0.055 kg
PACK: VRAC
cuillère table
table spoon

REF/920
0058V56630/131V76

315x200x55 mm
P/W: 1.630 kg PACK: SACHET + BOITE

ménagère 24 pièces (6x4) / cutlery 24 pieces (6x4)

REF/943
0002V49630/5V60

155 mm
P/W: 0.029 kg
PACK: VRAC
cuillère à café

teaspoon

REF/350115
0015V30630/34V43

lame micro-dentée 110 mm
micro-toothed blade 110 mm

P/W: 0.555 kg
PACK: FILM

bloc de 6 couteaux laguiole
6 laguiole knives block

REF/840071
0001V05380/2V36

57x12x12 mm
porte-couteaux

knife rest
P/W: 0.010 kg
PACK: VRAC

REF/860451
0002V30380/5V18

60x60x15 mm
rond de serviette

napkin ring
P/W: ???? kg

PACK: VRAC

REF/727
0008V86630/19V94
lame / blade 220 mm
P/W: 0.081 kg
PACK: VRAC

REF/752
0005V36630/12V06
lame / blade 190 mm
P/W: 0.075 kg
PACK: VRAC

Couteaux à pain
Bread knives

REF/850
0002V43630/5V47
165 mm
P/W: 0.022 kg PACK: VRAC
Petite fourchette fromage / Small cheese fork

COUVERTS LAGUIOLE
LAGUIOLE CUTLERY

REF/670
4V70630/10V58

150x50 mm
P/W: 0.050 kg
PACK: VRAC

ramasse-miettes
garbage collector

REF/773
0003V54630/7V97

160 mm
P/W: 0.051 kg
PACK: VRAC
décapsuleur
bottle opener

REF/801
0010V30630/23V22

220 & 260 mm
P/W: 0.067 & 0.053 kg

PACK: SACHET
couperet + fourchette fromage

cleaver + cheese fork

REF/738
0003V64630/8V19

120x80 mm
P/W: 0.043 kg
PACK: VRAC
tire-bouchon

corkscrew

REF/808
0009V46630/21V29
255 & 255 mm
P/W: 0.077 & 0.069 kg
PACK: SACHET
Service à salade
Salad servers

REF/857
0003V57630/8V03
170 mm
P/W: 0.027 kg PACK: VRAC
Petit couperet fromage / Small cheese cleaver

REF/940
0003V07630/6V91
158 mm
P/W: 0.019 kg PACK: VRAC
Petit couteau fromage / Small cheese knife

REF/745
0002V69630/6V05
158 mm
P/W: 0.020 kg PACK: VRAC
Tartineur / Butter knife spreader

REF/766
0003V47630/7V81

230 mm
P/W: 0.044 kg
PACK: VRAC

REF/780
0002V89630/6V50

185 mm
P/W: 0.028 kg
PACK: VRAC

REF/717
0002V78630/6V26

??? mm
P/W: ??? kg

PACK: VRAC

REF/787
0006V63630/14V92

265 mm
P/W: 0.078 kg
PACK: VRAC

Couteau à fromage

Couteau à tomate

Éplucheur

Pelle à tarte

Cheese knife

Tomato knife

Peeler

Cake knife
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REF/451222
Bec d’oiseau table

REF/451223
Offmas table

REF/451224
Office table

REF/451452
Office table lame lisse

Smooth blade

REF/451267
Bec d’oiseau office

REF/451268
Offmas office

REF/451269
Office office

REF/TABLE
0005V19830/11V68

lame micro-dentée 110mm
micro-toothed blade 110 mm

P/W: 0.040 kg
PACK: VRAC

REF/451452
0004V33830/9V74
lame lisse 110mm

smooth blade 110 mm
P/W: 0.040 kg
PACK: VRAC

REF/OFFICE
0003V17830/7V13
lame lisse 90mm

smooth blade 90 mm
P/W: 0.033 kg
PACK: VRAC

Paperstone noir
Black paperstone

Les couteaux d’office ;
plus petits, lame lisse.

Les couteaux de table ;
plus grands, lame micro-dentée.

Office knives ;
smaller, smooth blade.

Table knives ;
larger, micro-toothed blade.

REF/451225
Bec d’oiseau table

REF/451226
Offmas table

REF/451227
Office table

REF/451449
Office table lame lisse

Smooth blade

REF/451273
Bec d’oiseau office

REF/451274
Offmas office

REF/451275
Office office

REF/TABLE
0005V19830/11V68

lame micro-dentée 110mm
micro-toothed blade 110 mm

P/W: 0.040 kg
PACK: VRAC

REF/451449
0004V33830/9V74
lame lisse 110mm

smooth blade 110 mm
P/W: 0.040 kg
PACK: VRAC

REF/OFFICE
0003V17830/7V13
lame lisse 90mm

smooth blade 90 mm
P/W: 0.033 kg
PACK: VRAC

Paperstone graphite
Graphite paperstone
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REF/451228
Bec d’oiseau table

REF/451229
Offmas table

REF/451230
Office table

REF/451446
Office table lame lisse

Smooth blade

REF/451270
Bec d’oiseau office

REF/451271
Offmas office

REF/451272
Office office

REF/TABLE
0005V19830/11V68

lame micro-dentée 110mm
micro-toothed blade 110 mm

P/W: 0.040 kg
PACK: VRAC

REF/451446
0004V33830/9V74
lame lisse 110mm

smooth blade 110 mm
P/W: 0.040 kg
PACK: VRAC

REF/OFFICE
0003V17830/7V13
lame lisse 90mm

smooth blade 90 mm
P/W: 0.033 kg
PACK: VRAC

Paperstone sable
Sand paperstone

REF/451232
Bec d’oiseau table

REF/451233
Offmas table

REF/451234
Office table

REF/451455
Office table lame lisse

Smooth blade

REF/451385
Bec d’oiseau office

REF/451386
Offmas office

REF/451387
Office office

REF/TABLE
0005V19830/11V68

lame micro-dentée 110mm
micro-toothed blade 110 mm

P/W: 0.034 kg
PACK: VRAC

REF/451455
0004V33830/9V74
lame lisse 110mm

smooth blade 110 mm
P/W: 0.034 kg
PACK: VRAC

REF/OFFICE
0003V17830/7V13
lame lisse 90mm

smooth blade 90 mm
P/W: 0.026 kg
PACK: VRAC

Olivier
Olive wood
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REF/451241
T96 office

REF/451246
T96 office

REF/451249
T96 office

REF/451244
T96 office

REF/451390
T96 offmas

REF/451392
T96 offmas

REF/451396
T96 offmas

REF/451394
T96 offmas

REF/T96
0005V19830/11V68

lame micro-dentée 110 mm
micro-toothed blade 110 mm

P/W: 0.043 kg
PACK: VRAC

Paperstone sable
Sand paperstone

Olivier
Olive wood

Paperstone graphite
Graphite paperstone

Paperstone noir
Black paperstone

REF/TOMATE
0003V40830/7V65

180 mm - lame micro-dentée 86mm
180 mm - micro-toothed blade 86 mm

P/W: 0.034 kg
PACK: VRAC

REF/451010
0003V84830/8V64

185 mm
P/W: 0.036 kg
PACK: VRAC

REF/451160
Tomate PPS noir

REF/451159
Tomate PPS graphite

REF/451158
Tomate PPS sable

REF/451161
Tomate olivier

Olivier
Olive wood
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REF/COFFRETS
0011V00830/24V75

230x80x15 mm
coffret 3 couteaux office

box set 3 office knives
P/W: 0.204 kg
PACK: FILM

REF/451389
manche olivier

olive wood handle

REF/451264
manche PPS noir
black PPS handle

REF/451265
manche PPS sable
sand PPS handle

REF/451266
manche PPS graphite
PPS graphite handle

REF/COFFRETS
0013V06830/29V39

330x105x20 mm
coffret / planche à découper 3 couteaux office

box set / cutting board 3 office knives
P/W: 0.392 kg
PACK: FILM

REF/451388
manche olivier

olive wood handle

REF/451282
manche PPS noir
black PPS handle

REF/451280
manche PPS sable
sand PPS handle

REF/451281
manche PPS graphite
PPS graphite handle

Planche à découper au verso

Lames aimantées dans leur emplacement

Cutting board on the back

Blades are magnetized in their slots
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REF/451432
manche PPS noir
black PPS handle

REF/451440
manche PPS noir
black PPS handle

REF/451443
manche olivier

olive wood handle

REF/451436
manche PPS noir
black PPS handle

REF/451435
manche olivier

olive wood handle

REF/451439
manche olivier

olive wood handle

REF/451434
manche PPS sable
sand PPS handle

REF/451442
manche PPS sable
sand PPS handle

REF/451438
manche PPS sable
sand PPS handle

REF/451433
manche PPS graphite
PPS graphite handle

REF/451441
manche PPS graphite
PPS graphite handle

REF/451437
manche PPS graphite
PPS graphite handle

REF/COFFRETS DE TABLE
0038V61830/86V87

250x130x30 mm
coffret 6 couteaux de table - lame micro-dentée 110 mm

box set 6 table knives - micro-toothed blade 110 mm
P/W: 0.476 kg

PACK: COFFRET

Coffrets offices de table

Coffrets bec d’oiseau de table

Coffrets offmas de table

Box set table office

Box set table peeling knife

Box set table offmas

REF/451456
0027V86830/62V69

255x130x25 mm
coffret 4 couteaux office table olivier
box set 4 table office knives olive wood

P/W: 0.497 kg
PACK: COFFRET

REF/451166
11V28830/25V38
230x81x15 mm

tomate / office / éplucheur olivier
tomato / office / peeler olive wood

P/W: 0.196 kg
PACK: FILM

REF/451286
0007V39830/16V63

230x115x15 mm
coffret couteau office olivier

& outils légumes
box set office knife olive wood

& vegetables tools
P/W: 0.267 kg
PACK: FILM

REF/451164
0011V28830/25V38

230x81x15 mm
tomate / office / bec d’oiseau

olivier
tomato / office / peeling knife

olive wood
P/W: 0.200 kg
PACK: FILM

REF/451165
PPS noir
black PPS

REF/451167
PPS sable
sand PPS

REF/451168
PPS graphite
graphite PPS

REF/451279
PPS noir
black PPS

REF/451284
PPS sable
sand PPS

REF/451285
PPS graphite
graphite PPS
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REF/451276
0228V28830/513V63

390x235x250 mm
présentoir bambou 72 couteaux office

office / offmas / bec d’oiseau
bamboo display stand 72 office knives

office / offmas / peeling knife
P/W: 3.610 kg
PACK: VRAC

REF/451421
0025V89830/58V25

173x78x220 mm
présentoir arbre avec 3 couteaux office

office / offmas / bec d’oiseau
tree display stand with 3 office knives

office / offmas / peeling knife
P/W: 0.536 kg
PACK: BOITE

REF/451430
0020V37830/45V83

230x180x50 mm
présentoir bambou avec 3 couteaux office

office / offmas / bec d’oiseau
bamboo display stand with 3 office knives

office / offmas / peeling knife
P/W: 0.340 kg
PACK: BOITE

REF/451420
0014V83830/33V37

173x78x220 mm
présentoir arbre seul
tree display stand only

P/W: 0.436 kg
PACK: BOITE

REF/451429
0010V23830/23V02

230x180x50 mm
présentoir bambou seul
bamboo display stand only

P/W: 0.239 kg
PACK: BOITE

Tous les manches disponibles

Livré en boite cadeau

235x182x80 mm

All handles available

Shipped with a gift box
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REF/451193
0010V48830/23V58

lame / blade 200 mm
P/W: 0.170 kg
PACK: PAPIER

REF/451194
0009V92830/22V32

lame / blade 140 mm
P/W: 0.120 kg
PACK: PAPIER

REF/451195
0009V16830/20V61

lame / blade 110 mm
P/W: 0.106 kg
PACK: PAPIER

Manche 130 mm

Nous contacter pour plus d’informations

Handle 130 mm

Contact us for more information

REF/451202
0033V46830/75V29

230x190x20 mm
planche à découper & ses 3 santokus

cutting board with 3 santokus
P/W: 0.978 kg
PACK: FILM

REF/451501
0007V65830/17V21

177 mm
P/W: 0.027 kg
PACK: VRAC

REF/451502
0007V65830/17V21

177 mm
P/W: 0.026 kg
PACK: VRAC

REF/451503
0007V65830/17V21

177 mm
P/W: 0.029 kg
PACK: VRAC

REF/451504
présentoir 48 pièces (3x16)

display 48 pieces (3x16)

REF/451205
0213V69830/480V80

390x315x55 mm

inclus :
planche & santokus (x2)
[REF/451202 page 102]

presse-purée & éplucheur hêtre (x6)
[REF/451535 page 37]

coffret office PPS noir (x3)
[REF/451264 page 96]

coffret office PPS graphite (x4)
[REF/451266 page 96]

coffret office PPS sable (x3)
[REF/451265 page 96]

included :
cutting board & santokus (x2)

[REF/451202 page 102]
beech potato masher & peeler (x6)

[REF/451535 page 37]
set of office knives black PPS (x3)

[REF/451264 page 96]
set of office knives graphite PPS (x4)

[REF/451266 page 96]
set of office knives sand PPS (x3)

[REF/451265 page 96]

P/W: ????? kg
PACK: VRAC

REF/451206
0213V69830/480V80

390x315x55 mm

inclus :
planche & santokus (x2)
[REF/451202 page 102]

presse-purée & éplucheur hêtre (x6)
[REF/451535 page 37]

coffret office olivier (x10)
[REF/451389 page 96]

included :
cutting board & santokus (x2)

[REF/451202 page 102]
beech potato masher & peeler (x6)

[REF/451535 page 37]
set of office knives olive wood (x10)

[REF/451389 page 96]

P/W: ????? kg
PACK: VRAC

Padouk

Olivier

Noyer

Padauk wood

Olive wood

Walnut wood
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REF/575
0006V67730/15V01
115 / 200 mm
P/W: 0.042 kg PACK: VRAC
Hêtre / Beech wood

REF/451401
0007V77730/17V48
115 / 200 mm
P/W: 0.043 kg PACK: VRAC
Padouk / Padauk wood

REF/451338
0007V48730/16V83

Ail & châtaigne / Garlic & chestnut

REF/451354
0007V48730/16V83

Ail & châtaigne / Garlic & chestnut

REF/451334
0007V48730/16V83

Huîtres / Oysters

REF/451333
0007V48730/16V83

Huîtres / Oysters

REF/451337
0007V48730/16V83

Greffoir / Grafting knife

REF/451352
0007V48730/16V83

Greffoir / Grafting knife

REF/451335
0007V48730/16V83

Champignons / Mushrooms

REF/451349
0007V48730/16V83

Champignons / Mushrooms

REF/451336
0007V48730/16V83

Multi usages / Multi-use

REF/451331
0007V48730/16V83

Multi usages / Multi-use

REF/451339
0007V48730/16V83
Fromage / Cheese

REF/451348
0007V48730/16V83
Fromage / Cheese

REF/451341
0007V48730/16V83

Tartineur / Butter knife spreader

REF/451356
0007V48730/16V83

Tartineur / Butter knife spreader

REF/451346
0008V01730/18V02

Champignons / Mushrooms
+ boussole / + compass

REF/451347
0008V01730/18V02

Champignons / Mushrooms
+ boussole / + compass

REF/451340
0007V48730/16V83

Junior / Junior

REF/451342
0007V48730/16V83

Junior / Junior

REF/ES-COUTOUS
~150 mm ouvert/opened - 90 mm fermé/closed

P/W: 0.050 kg PACK: VRAC

REF/451402
0007V77730/17V48
115 / 200 mm
P/W: 0.045 kg PACK: VRAC
Chêne / Oak wood

REF/451404
0007V77730/17V48
115 / 200 mm
P/W: 0.043 kg PACK: VRAC
Olivier / Olive wood

REF/451381
0101V16830/227V61

230x190x20 mm
présentoir + 13 couteaux

display + 13 knives
P/W: 1.009 kg
PACK: VRAC

Chaque couteau est disponible en chêne (colonne de gauche) et en olivier (colonne de droite)

Chêne

Chêne

Olivier

Olivier

Each knife is available in oak wood (left column) and olive wood (right column)

Oak wood

Oak

Olive wood

Olive wood

REF/451377
0340V75830/766V69

???? mm
présentoir + 42 couteaux + 6 étuis

display + 42 knives + 6 étuis
P/W: ???? kg

PACK: VRAC
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K-lock

REF/812081
Genévrier / Juniper wood

REF/812083
Bois de violette / Kingwood

REF/812082
Olivier / Olive wood

REF/812084
Red heart / Chakte Kok

REF/812110
PMMA blanc / white PMMA

REF/812111
PMMA noir / black PMMA

REF/812108
0177V22830/398V75

160x160x335 mm
P/W: 1.101 kg PACK: CARTON

Présentoir avec 6 couteaux
Display with 6 knives

REF/812109
0011V36830/25V56
160x160x335 mm

P/W: 0.795 kg PACK: CARTON
Présentoir seul

Display only

Livré avec :

(PACK: SACHET BLEU)

Shipped with :

REF/THIERS K-LOCK
0029V54830/66V47

110 mm
P/W: 0.051 kg

PACK: ÉTUI+SACHET BLEU+SACHET
Acier 12C27

Cran forcé

REF/334
0054V14120/121V82
110 mm - P/W: 0.093 kg PACK: VRAC

REF/332
0061V17120/137V63
110 mm - P/W: ??? kg PACK: VRAC

Pour tous les couteaux de cette page / For all the knives of this page
PACK: ÉTUI / Leatherette pouch

Inox 12C27 / 12C27 Stainless steel
Finition mate ou brillante / Matt or shiny finish
90mm fermé/closed - 158mm ouvert/opened
120mm fermé/closed - 210mm ouvert/opened

Couleurs disponibles pour tous les
couteaux paperstone :

Colors available pour all
paperstone knives :

Cabernet

Noir

Leather

Sable

Galet

Graphite

Sienna

REF/339
0034V64120/77V94
110 mm - P/W: 0.080 kg PACK: VRAC

REF/338
0053V92120/121V32
110 mm - P/W: 0.087 kg PACK: VRAC

REF/811050
0040V12120/90V27
90 mm - P/W: ??? kg VRAC

REF/811056
0044V81120/100V82
90 mm - P/W: ??? kg VRAC

REF/811058
0040V37120/90V83
90 mm - P/W: 0.052 kg VRAC

REF/811052
0037V43120/84V22
90 mm - P/W: ??? kg VRAC

REF/289
0035V32120/79V47
90 mm - P/W: ??? kg PACK: VRAC

REF/811054
0042V95120/96V64
90 mm - P/W: ??? kg VRAC

REF/811060
0034V78120/78V26
90 mm - P/W: ??? kg VRAC

REF/381
0042V83120/96V37
110 mm - P/W: 0.083 kg VRAC

REF/384
0045V49120/102V35
110 mm - P/W: 0.083 kg VRAC

REF/385
0043V31120/97V45
110 mm - P/W: 0.091 kg VRAC

REF/382
0040V12120/90V27
110 mm - P/W: 0.083 kg VRAC

REF/331
0037V36120/84V06
110 mm - P/W: 0.083 kg PACK: VRAC

REF/383
0045V60120/102V60
110 mm - P/W: 0.083 kg VRAC

REF/386 
0037V44120/84V24
110 mm - P/W: 0.093 kg VRAC

REF/811051
0063V87120/143V71
110 mm - P/W: ??? kg VRAC

REF/811057
0066V57120/149V78
110 mm - P/W: ??? kg VRAC

REF/811059
0063V86120/143V69
110 mm - P/W: 0.182kg VRAC

REF/811053
0060V45120/136V01
110 mm - P/W: ??? kg VRAC

REF/333
0040V09120/90V20
120 mm - P/W: 0.095 kg PACK: VRAC

REF/811055
0066V66120/149V99
110 mm - P/W: ??? kg VRAC

REF/811061
0058V51120/131V65
110 mm - P/W: ??? kg VRAC

Paperstone

Paperstone

Olivier Bois d’amourette

Chêne vert

Corne

Bois de rose

Genévrier

Paperstone

Paperstone
Paperstone

Paperstone

Olive wood Snakewood

Holm oak wood

Horn

Rosewood

Juniper wood

Paperstone

Paperstone

tire-bouchon
corkscrew

tire-bouchon
corkscrew

tire-bouchon
corkscrew

tire-bouchon
corkscrew

tire-bouchon
corkscrew

tire-bouchon
corkscrew
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Collection Décors

REF/812098
Ailes de la mort

REF/812097
Feuille

REF/812101
Floral

REF/812096
Plume

REF/812099
Art polynésien

REF/812100
Tribal

REF/K2
0027V02830/60V80

200 mm - 115 mm fermé/closed
P/W: 0.066 kg

PACK: ÉTUI+SACHET BLEU+SACHET
Acier Z40

Bois de violette

Olivier

Red Heart

Olivier

Bois de violette

Red Heart

Kingwood

Olive wood

Chakte Kok

Olive wood

Kingwood

Chakte Kok

Collection Géométriques

REF/812093
Kaléidoscope

REF/812092
Labyrinthe

REF/812091
Mosaïque

REF/812090
Perspective

REF/812095
Racing

REF/812094
Rosaces

REF/K2
0027V02830/60V80

200 mm - 115 mm fermé/closed
P/W: 0.066 kg

PACK: ÉTUI+SACHET BLEU+SACHET
Acier Z40

Bois de violette

Bois de violette

Olivier

Olivier

Red Heart

Red Heart

Kingwood

Kingwood

Olive wood

Olive wood

Chakte Kok

Chakte Kok
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Collection Relief - Série 1

REF/812118
Floral

REF/812119
Faïence

REF/812125
Favelas

REF/812126
Jean

REF/812127
Rayures

REF/812128
Pied de poule

REF/K2 RELIEF
0041V35490/93V04

200 mm - 115 mm fermé/closed
P/W: 0.065 kg

PACK: ÉTUI+SACHET BLEU+SACHET
Acier Z40

Collection Relief - Série 2

REF/812112
Arumbaya

REF/812113
Damasquin

REF/812114
Liège

REF/812115
Rouille

REF/812116
Mosaïque

REF/812117
Drop

REF/K2 RELIEF
0041V35490/93V04

200 mm - 115 mm fermé/closed
P/W: 0.065 kg

PACK: ÉTUI+SACHET BLEU+SACHET
Acier Z40
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Présentoirs K2 classiques

REF/812105
0162V07830/364V66

440x220x140 mm
P/W: 1.130 kg PACK: CARTON

Présentoir + collection décors (les 6 couteaux)
Display + décors collection (6 knives)

[page 106]

REF/812107
0011V36830/25V56
440x220x140 mm

P/W: 0.735 kg
PACK: CARTON
Présentoir seul

Display only

REF/812106
0162V07830/364V66

440x220x140 mm
P/W: 1.130 kg PACK: CARTON

Présentoir + collection géométriques (les 6 couteaux)
Display + géométriques collection (6 knives)

[page 107]

Présentoirs K2 reliefs

REF/812129
0248V06830/558V14

440x220x140 mm
P/W: 1.125 kg PACK: CARTON

Présentoir + série 1 (les 6 couteaux)
Display + série 1 (6 knives)

[page 108]

REF/812131
0011V36830/25V56
440x220x140 mm

P/W: 0.735 kg
PACK: CARTON
Présentoir seul

Display only

REF/812130
0248V06830/558V14

440x220x140 mm
P/W: 1.125 kg PACK: CARTON

Présentoir + série 2 (les 6 couteaux)
Display + série 2 (6 knives)

[page 109]
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REF/812020
0098V82830/222V35
197 mm - 113 mm fermé/closed
P/W: 0.067 kg seul/knife only - 0.122 kg pack
PACK: ÉTUI+BOITE
Olivier / Olive wood

REF/812040
0098V82830/222V35
197 mm - 113 mm fermé/closed
P/W: 0.067 kg seul/knife only - 0.122 kg pack
PACK: ÉTUI+BOITE
Corian blanc / white corian

REF/812030
0100V53830/226V19
197 mm - 113 mm fermé/closed
P/W: 0.067 kg seul/knife only - 0.122 kg pack
PACK: ÉTUI+BOITE
Corian noir / black corian

Lame 110 mm - acier inox 4116N
Blade 110 mm - 4116N stainless steel

REF/812050
0068V15830/153V34
195 mm - 110 mm fermé/closed
P/W: 0.065 kg seul/knife only - 0.128 kg pack
PACK: ÉTUI+BOITE
Bois ipé / Ipe wood

REF/812060
0068V15830/153V34
195 mm - 110 mm fermé/closed
P/W: 0.065 kg seul/knife only - 0.128 kg pack
PACK: ÉTUI+BOITE
Corian blanc / white corian

REF/812070
0070V41830/158V42
195 mm - 110 mm fermé/closed
P/W: 0.065 kg seul/knife only - 0.128 kg pack
PACK: ÉTUI+BOITE
Carbone / carbon

Lame 110 mm - acier inox 4116N
Blade 110 mm - 4116N stainless steel
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COUTEAUX FERMANTS LAGUIOLE PAPERSTONE
PAPERSTONE LAGUIOLE FOLDING KNIVES

à préciser lors de la commande :

finition mate ou brillante

6 couleurs au choix pour
les 5 couteaux de cette page

mention it when ordering :

matt or shiny finish

6 colors available for
all 5 knives of this page

Couleurs disponibles :
Available colors :

Bordeaux

Noir

Cuir

Terre

Sable

Galet

REF/563
0052V05120/117V11
lame / blade 100 mm / total 220 mm
P/W: 0.098 kg PACK: ÉTUI/SACHET

REF/564
0060V94120/137V12
lame / blade 100 mm
P/W: ???? kg PACK: ÉTUI/SACHET

REF/337
0053V22120/119V75
lame / blade 100 mm
P/W: 0.085 kg PACK: ÉTUI/SACHET

REF/335
0036V68120/82V53
lame / blade 100 mm
P/W: 0.083 kg PACK: ÉTUI/SACHET

REF/341
0045V08120/101V43
lame / blade 100 mm
P/W: 0.075 kg PACK: ÉTUI/SACHET

Acier inox 12C27
12C27 stainless steel

Acier inox 12C27
12C27 stainless steel

Acier inox 12C27
12C27 stainless steel

Acier inox 12C27
12C27 stainless steel

Acier inox 440
440 stainless steel

COUTEAUX FERMANTS LAGUIOLE
LAGUIOLE FOLDING KNIVES

REF/565
0052V62120/118V40
220 mm - lame / blade 100 mm
P/W: 0.082 kg PACK: ÉTUI/SACHET
Olivier / olive wood

REF/566
0050V85120/114V41
220 mm - lame / blade 100 mm
P/W: 0.081 kg PACK: ÉTUI/SACHET
Bois de rose / rosewood

REF/567
0055V43120/124V72
220 mm - lame / blade 100 mm
P/W: 0.081 kg PACK: ÉTUI/SACHET
Genévrier / juniper wood

REF/568
0064V69120/145V55
220 mm - lame / blade 100 mm
P/W: 0.082 kg PACK: ÉTUI/SACHET
Bois d’amourette / snakewood

REF/569
0052V62120/118V40
220 mm - lame / blade 100 mm
P/W: 0.085 kg PACK: ÉTUI/SACHET
Chêne vert / holm oak

REF/570
0048V38120/108V86
220 mm - lame / blade 100 mm
P/W: 0.082 kg PACK: ÉTUI/SACHET
Corne / horn

Lame 120 mm - acier inox 12C27
Blade 120 mm - 12C27 stainless steel
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AUTRES ACCESSOIRES DE POCHE
OTHER POCKET ACCESSORIES

REF/224
0005V92330/13V32

155x43x15 mm
P/W: 0.089 kg
PACK: VRAC

REF/264
0008V00390/18V00

105 mm fermé/closed - 190 mm ouvert/opened
P/W: 0.052 kg
PACK: VRAC

REF/810513
0038V05830/85V61

185 mm
P/W: 0.169 kg
PACK: VRAC

Bleu / blue

Vert / green

Orange / orange

Jaune / yellow

Violet / purple

Rose / pink

Noir / black

REF/815010
0008V78730/19V76

205 mm
P/W: 0.070 kg
PACK: VRAC

REF/815011
0002V34150/5V27

105x60 mm
P/W: 0.019 kg
PACK: VRAC

COUTEAUX DE POCHE POISSONS
FISH POCKET KNIVES

REF/810330
0052V68120/118V53
115 mm fermé/closed

210 mm ouvert/opened
P/W: 0.077 kg
PACK: VRAC

Le Thiers

REF/810320
0052V68120/118V53
118 mm fermé/closed

216 mm ouvert/opened
P/W: 0.076 kg
PACK: VRAC
Le Laguiole

Ombre

Perche

Chevesne

Truite Fario

Brochet

Maquereau

Ombre chevalier

Truite arc en ciel

Rouget

Saumon fontaine

Truite gold

Turbot

Tous les modèles sont également disponibles en laguiole
Laguiole knife also available for all these models

Serpette

Couteau bricoleur

Sommelier avec tire-bouchon et ouvre bouteille

Étui pour serpette

Pruning knife

Handyman knife

Sommelier knife with corkscrew and bottle opener

Pruning knife sheath
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PRÉSENTOIRS MODULABLES
MODULAR DISPLAYS

REF/350010
0005V73630/12V89
SOCLE/BASE 173x78x18 mm
P/W: 0.149 kg PACK: FILM
Pin naturel / natural pine wood

REF/350011
0006V41630/14V42
SOCLE/BASE 173x78x18 mm
P/W: 0.215 kg PACK: FILM
Chêne / oak wood

REF/350012
0006V41630/14V42
SOCLE/BASE 173x78x18 mm
P/W: ????? kg PACK: FILM
Acajou / mahogany

REF/350013
0006V04630/13V59
SOCLE/BASE 173x78x18 mm
P/W: 0.232 kg PACK: FILM
MDF noir / black MDF

REF/350014
0004V99630/11V23
base 175x80 mm
P/W: 0.123 kg PACK: FILM
PMMA / PMMA

BOITES & ÉTUIS
SHEATH & BOXES

À VENIR...
COMING SOON...
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PRÉSENTOIRS DE VENTE
DISPLAYS

REF/430311
0100V10630/225V23

305x220x65 mm
P/W: 1.125 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/790441 x6
REF/790440 x6
REF/790350 x12

REF/430310
0112V50630/253V13

305x220x65 mm
P/W: 1.260 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/790402 x12

REF/430312
0102V14630/229V82

305x220x65 mm
P/W: 2.200 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/790430 x6
REF/740013 x12

REF/004816 x72 (6x12)

REF/430309
0051V36630/115V56

305x220x65 mm
P/W: 0.673 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/790450 x6

REF/430319
0041V46630/93V28
270x200x110 mm

P/W: 1.610 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/410060 x12

PRÉSENTOIRS DE VENTE
DISPLAYS

REF/430307
0091V90630/206V78

305x220x65 mm
P/W: 1.950 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/451343 x10
REF/451353 x6
REF/451323 x12

REF/430308
0100V38630/225V86

305x220x65 mm
P/W: 1.125 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/451310 x10
REF/451330 x6
REF/451323 x12

REF/430317
0081V92630/184V32

305x220x65 mm
P/W: 1.530 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/330210 x24
REF/330211 x24
REF/330421 x12
REF/452011 x12

REF/430318
0058V16630/130V86

305x220x65 mm
P/W: 1.100 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/451541 x12
REF/451542 x12
REF/451977 x12
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REF/430300
0113V56630/255V51

305x220x65 mm
P/W: 1.080 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/330198 x6
REF/330190 x12
REF/330160 x12
REF/330170 x4

REF/430301
0127V04630/285V84

305x220x65 mm
P/W: 1.130 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/330400 x12
REF/330184 x12
REF/330185 x12
REF/330186 x12
REF/410025 x12
REF/330159 x12

REF/430305
0026V46630/59V54

305x220x65 mm
P/W: 1.100 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/323041 x12

REF/430314
0022V98630/51V71

305x220x65 mm
P/W: 1.100 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/323042 x12

PRÉSENTOIRS DE VENTE
DISPLAYS

REF/430315
0022V88630/51V48

305x220x65 mm
P/W: 1.125 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/330270 x6
REF/330300 x6
REF/330310 x6

REF/430316
0064V10630/144V23

305x220x65 mm
P/W: 0.970 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/451937 x6
REF/451917 x6
REF/451907 x6
REF/451957 x6

REF/430302
0068V85630/154V91

305x220x65 mm
P/W: 1.100 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/330206 x6
REF/330200 x25
REF/330207 x6
REF/330205 x6

REF/430303
0024V06630/54V14

305x220x65 mm
P/W: 0.875 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/330370 x12

REF/430304
0046V62630/104V90

305x220x65 mm
P/W: 1.610 kg
PACK: FILM

inclus / included
REF/330370 x24

PRÉSENTOIRS DE VENTE
DISPLAYS
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1 - CHAMP D’APPLICATION
Nos ventes sont soumises aux présentes conditions générales qui prévalent sur toutes autres conditions, y compris les conditions d’achat, sauf 
dérogation écrite et expresse de notre part.
2 - COMMANDES
Les commandes ne deviennent définitives que lorsqu’elles ont été acceptées par la direction. Le bénéfice de la commande est personnel à l’acheteur 
et ne peut être cédé sans notre accord.

9 - GARANTIE
Nos produits ne font l’objet d’aucune garantie.
Tout dégât ou accident, pouvant être causé par l’utilisation de nos produits, ne peut engager la responsabilité de notre société.
10 - RETOUR - MODALITÉS
Tout retour de produit doit faire l’objet d’un accord formel entre le vendeur et l’acquéreur.
Tout produit retourné sans cet accord ne pourra donner lieu à l’établissement d’un avoir.
11 - COMPÉTENCE - CONTESTATION
L’interprétation et l’exécution des présentes conditions générales de vente, ainsi que tous les actes qui les complètent ou qui en sont la suite seront 
exclusivement soumises au droit français, tous litiges relatifs à l’exécution ou à l’interprétation de ces actes et conditions seront de la compétence du 
Tribunal de Thiers, y compris en cas de référé, d’appel en garantie, ou de pluralité de défendeur.

3 - CONFIDENTIALITÉ
Les études, maquettes et, plus généralement, tous les documents remis ou envoyés par nous demeurent notre propriété ; ils ne peuvent donc être 
communiqués à des tiers sous quelque motif que ce soit par l’acheteur.
4 - LIVRAISONS
La livraison est réputée effectuée dés que la marchandise quitte l’usine ou le magasin. Les délais de livraison sont indiqués aussi exactement que 
possible, mais sont fonction des possibilités d’approvisionnement ou de transport. Les dépassements de délai de livraison ne peuvent donner lieu à 
dommages-intérêts, à retenue ni annulation des commandes en cours.

5 - TRANSPORT
La marchandise voyage aux risques et périls de l’acheteur, alors même que leurs prix seraient établis FRANCO, FOB, ou CIF. Le franco de port et 
d’emballage est accordé, sauf dispositions particulières acceptées par écrit par notre direction pour toutes commandes à destination nationale 
atteignant 500 Euros net HT pour les détaillants et 900 Euros net HT pour les grossistes toutes remises déduites. Pour les commandes ne bénéficiant 
pas du franco, nous facturons l’emballage aux prix coûtant et le port sur la facture.

6 - CLAUSE DE RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
Le vendeur conserve la propriété des biens vendus jusqu’au paiement effectif de l’intégralité du prix en principal et accessoires. Dans le cas où le 
paiement n’’interviendrait pas dans le délai prévu, le vendeur se réserve le droit de reprendre la chose livrée, aux frais et aux risques de l’acheteur.
Ne constitue pas un paiement, la remise de traites ou de tout titre créant une obligation de payer.
La propriété des marchandises vendues, en vertu du présent contrat, garantit toutes les créances du vendeur sur l’acheteur, actuelles ou futures. 
L’acheteur s’engage à stocker le produit dans les conditions normalement requises pour sa conservation.

7 - PRIX - CONDITIONS DE PAIEMENT - PÉNALITÉS
Les prix sont stipulés hors taxes, franco France métropolitaine, départ magasin ou usine : leur nature (ferme ou révisable), leur montant sont précisés 
dans les conditions particulières. Les prix sont indiqués à titre indicatif dans la mesure où ils sont susceptibles d’évoluer à tout moment.
Nos produits sont fournis au prix en vigueur au moment de la passation de la commande.
Nos factures sont payables à 30 jours Fin de Mois Date de Facture pour un montant supérieur à 150 Euros net HT et par chèque à réception pour un 
montant inférieur. Escompte 1,5 % pour le règlement comptant sous 8 jours. Toute première commande est payable par chèque à la livraison
Tout professionnel en retard de paiement est, de plein droit, débiteur d’une indemnité forfaitaire pour frais de recouvrement d’un montant de 40.00€.
Tout retard de paiement, par rapport à la date de la facture, entraîne de plein droit et sans mise en demeure préalable, par dérogation à l’article 1153 du 
code civil, la perception d’un intérêt de retard égal à une fois et demie le taux d’intérêt légal.
En cas de non-paiement des pénalités facturées, l’acheteur perdra les remises et ristournes accordées, à hauteur des pénalités qui sont dues.
En cas de non-paiement dans les délais prévus, l’ensemble de nos créances devient de plein droit et sans formalité immédiatement exigible quelle 
qu’en soit la date d’échéance.
Notre société se réserve le droit de résilier toute commande en cours ou d’en suspendre l’exécution jusqu’à complet paiement de l’intégralité des 
sommes, à elle, dues. Le montant minimum de commande est de 50 Euros net HT facturé.

8 - TRANSFERT DE RISQUES - RÉCLAMATIONS
Nonobstant l’application de l’article 4 des présentes conditions générales, le transfert au client des risques relatifs aux marchandises s’opère dés la 
livraison. Au moment de la réception, il appartient au client de vérifier le bon état de la marchandise.
En cas de livraison de marchandises endommagées, le client devra :
-vérifier avec soin l’état et la quantité ;
-inscrire sur le document de transport, l’existence du dommage de façon claire, précise et complète ;
-notifier au transporteur une protestation par lettre recommandée avec accusé de réception, dans les trois jours de la réception.
Sans préjudice des dispositions à prendre à l’égard du transporteur, toute réclamation doit, pour être valable, être accompagnée de justifications 
démontrant la réalité des vices ou la non conformité du produit livré, être adressée à notre société dans les cinq jours à compter de la réception de 
la marchandise et doit être obligatoirement accompagnée du bon de livraison. A défaut, aucun retour de marchandises ne sera accepté par notre 
société. Cette dernière est totalement libre de refuser les réclamations non justifiées.
En cas d’acceptation, de notre part, d’une réclamation, ou en cas de mise en jeu de la garantie, l’indemnisation de l’acheteur sera limitée au 
remplacement, nombre pour nombre, des produits concernés ou leur contre-valeur.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
SALES TERMS




